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 الواجب المنزلي اأول
           ϱغاز ϰمتوسط           المؤسسة: مصطف ϰالمستوى: أول 
 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 الواجب المنزلي اأول 
           ϱغاز ϰمتوسط            المؤسسة: مصطف ϰالمستوى: أول 
 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

  التمرين اأول:
ϭ) أكمل ϡالجدول التالي: أنقل ث 

 الكتابة
ةالكسري  

كتابة ال الكتابة الحرفية )اللغوية(
 العشرية

..... ............................ ϭϬϭϰ,ϬϮ 

 سبعة مايين و خمسمائة و ستة آاف و .......
 إثنان و سبعون

........ 

تسعمائة و سبعة و تسعون و خمسة  .....
 أجزاء من ألف

........ 93705ͳ000  

......................... ........ 

...... ........................ ϳ,8ϲ3 

Ϯ) .أعط الكتابة التفكيكية لأعداد التالية بطريقتين مختلفتين 

83ϳϮ,8         ،3Ϭ3,ϳϬ           ،ϱϲ,ϵϬϰ. 
 أحسΏ ذهنيا العملياΕ التالية مع شرح الطريقة التي إتبعتϬا. (3

=ϭϬϬ×ϭϰ,ϱϰ  =  ،ϭϬϬϬ×Ϭ,ϭϲ  =  ،ϭϬ×ϭϮϬ 
=ϭϬ÷ϭϮϲ,ϱ  =  ،ϭϬϬϬ÷Ϯ8ϲ  =  ،ϭϬϬ÷Ϯ,ϵ8 

  التمرين الثاني:
ϭ) :مرصوف أنقل هذا الشكل ϕعلى ور 

  
 ثϡ عين عليه النقاط  التالية:

                A(1) , B(1+ 
2ଷ) , C(3- 

ଵଷ) , D(3,5) , E(4+ 
ଵଷ) 

Ϯ)  ϡضع الفاصلة لأعداد التالية بحيث يكون الرقϲ جزء من مائة 

ϵϲ   ، ϲϮ    ،ϳϰϲ    ،Ϯϱϰ3ϳϲ. 

 التمرين الثالث:
 أ/ الجزء اأول:

ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

 
Ϯ) :ܣ عين النقط التالية على الشكل حيث ∈ ܣ و [�ܯ] ב ܤ،  [ܰܯ] ∈ ܥ، (�ܰ] ∈ ܥو  (ܯܰ] ב  .[ܯܰ]
 في إستقامية. P, N, Tبحيث تكون النقط  Tعين النقطة  (3

ϰ)  هل النقطA, B, P إستقاميةϙ؟ برر إجابت 
 ب/ الجزء الثاني:

ϭ)  ϡقطعة مستقي ϡأرس[ST]  حيثST=5cm 

Ϯ)  عين النقطةM  منتصف القطعة[ST]. 

3)  ϡالمستقي ϡباستعمال الكوس أرس(d)  يشمل النقطة ϱالذM  و
 .[ST]عمودϱ على القطعة 

ϰ) ماذا تستنتج؟ 
 بالتوفيق

  التمرين اأول: 
ϭ) :أكمل الجدول التالي ϡأنقل ث 

 الكتابة
ةالكسري  

كتابة ال الكتابة الحرفية )اللغوية(
 العشرية

..... ............................ ϭϬϭϰ,ϬϮ 

 سبعة مايين و خمسمائة و ستة آاف و .....
 إثنان و سبعون

........ 

تسعمائة و سبعة و تسعون و خمسة  .....
 أجزاء من ألف

........ 93705ͳ000  

......................... ....... 

..... ........................ ϳ,8ϲ3 

Ϯ) .أعط الكتابة التفكيكية لأعداد التالية بطريقتين مختلفتين 

83ϳϮ,8         ،3Ϭ3,ϳϬ           ،ϱϲ,ϵϬϰ. 
 أحسΏ ذهنيا العملياΕ التالية مع شرح الطريقة التي إتبعتϬا. (3

=ϭϬϬ×ϭϰ,ϱϰ  =  ،ϭϬϬϬ×Ϭ,ϭϲ  =  ،ϭϬ×ϭϮϬ 
=ϭϬ÷ϭϮϲ,ϱ  =  ،ϭϬϬϬ÷Ϯ8ϲ  =  ،ϭϬϬ÷Ϯ,ϵ8 

  التمرين الثاني:
ϭ) :مرصوف أنقل هذا الشكل ϕعلى ور 

  
  ثϡ عين عليه النقاط  التالية:

                A(1) , B(1+ 
2ଷ) , C(3- 

ଵଷ) , D(3,5) , E(4+ 
ଵଷ)   

Ϯ)  ϡضع الفاصلة لأعداد التالية بحيث يكون الرقϲ جزء من مائة 

ϵϲ    ،ϲϮ    ،ϳϰϲ    ،Ϯϱϰ3ϳϲ. 

 الثالث: التمرين
 أ/ الجزء اأول:

ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

 
Ϯ) :ܣ عين النقط التالية على الشكل حيث ∈ ܣ و [�ܯ] ב ܤ،  [ܰܯ] ∈ ܥ، (�ܰ] ∈ ܥو  (ܯܰ] ב  .[ܯܰ]
 في إستقامية. P, N, Tبحيث تكون النقط  Tعين النقطة  (3

ϰ)  هل النقطA, B, P ϙإستقامية؟ برر إجابت 
 ب/ الجزء الثاني:

ϭ)  ϡقطعة مستقي ϡأرس[ST]  حيثST=5cm 

Ϯ)  عين النقطةM  منتصف القطعة[ST]. 

و  Mالذϱ يشمل النقطة  (d)أرسϡ المستقيϡ باستعمال الكوس  (3
 .[ST]عمودϱ على القطعة 

ϰ) ماذا تستنتج؟ 
 بالتوفيق
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 تصحيح الواجب المنزلي اأول
                                ϱغاز ϰمتوسط                                                    المؤسسة: مصطف ϰالمستوى: أول 

 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 
  التمرين الثاني:حل 

ϭ) ين النقاط عيت :A(1), B(1+ 
2ଷ), C(3- 

ଵଷ), D(3,5) , E(4+ 
ଵଷ)   

  
Ϯ) كيضع الفاصلة لأعدادو  ϡيكون الرقϲ جزء من مائة 

 .2543,76  ؛  7,46  ؛  0,062  ؛  0,96

 التمرين الثالث:حل 
 أ/ الجزء اأول:

ϭ) أنقل الشكل المجاور على ورقة بيضاء 

 
Ϯ) ط:اعين النقت 

 
 .Tعين النقطة ت (3

ϰ) النقط  اA, B, P  Εأن النقطة  إستقاميةليسP  ا تنتمي الى
 ϡالمستقي(AB). 
 ب/ الجزء الثاني:

ϭ)  ϡقطعة مستقي ϡرس[ST]  حيثST=5cm 

 
Ϯ) عين النقطة تM  منتصف القطعة[ST]. 

3)  ϡالمستقي ϡرس(d)  يشمل النقطة ϱالذM القطعة  يعامدو[ST]. 

ϰ)  ϡنستنتج أن المستقي(d)  محور للقطعة[ST]. 
 
 

 

 Εم الصمϠأوّل الع 
 و الثاني حسن اإستماع

 ظه و الثالث حف
 و الرابع العمل به 
 و الخامس نشره

  التمرين اأول:حل  
ϭ) ال الجدول كمإ: 

الكتابة 
 الكسرية

كتابة ال الكتابة الحرفية )اللغوية(
ͳ0ͳͶ02ͳ00 العشرية  

ألف و أربعة عشر و جزءان من مائةـ   

  ـ ألف و أربعة عشر فاصل صفر إثنان

ϭϬϭϰ,ϬϮ 

750͸072ͳ  
 سبعة مايين و خمسمائة و ستة آاف و

 إثنان و سبعون
ϳϱϬϲϬϳϮ 

997005ͳ000  
زاء تسعمائة و سبعة و تسعون و خمسة أج

 من ألف
ϵϵϳ,ϬϬϱ 

 93705ͳ000  

 

و  ـ ثاثة و تسعون و سبعة أجزاء من ألف
  أوخمسة أجزاء من مائة    

ـ ثاثة و تسعون و سبعمائة و خمسة 
أوأجزاء من ألف        

سةو تسعون فاصل سبعمائة و خم ثاثة  

 

 

ϵ3,ϳϬϱ 

 

 7ͺ͸3ͳ000 

أوون ة فاصل ثمانمائة و ثاثة و ستـ سبع  

ء جز ـ سبعة و ثمانمائة و ثاثة و ستون
أومن ألف     

 ـ سبعة و ثمانية أجزاء من عشرة و ستة
 أجزاء من مائة و ثاثة أجزاء من ألف. 

 

 

ϳ,8ϲ3 

Ϯ) 5 بطريقتين مختلفتين.كتابة التفكيكية ال͸,90Ͷ = ሺ5 × ͳ0) + ሺ͸ × ͳ) + ( 9ͳ0) + ( 0ͳ00) + ( Ͷͳ000) 5͸,90Ͷ = ሺ5 × ͳ0) + ሺ͸ × ͳ) + ሺ9 × 0,ͳ) + ሺ0 × 0,0ͳ)+ ሺͶ × 0,00ͳ) 5͸,90Ͷ = 5͸ + 90Ͷͳ000 303,70 = ሺ3 × ͳ00) + ሺ0 × ͳ0) + ሺ3 × ͳ) + ( 7ͳ0) 303,70 = ሺ3 × ͳ00) + ሺ0 × ͳ0) + ሺ3 × ͳ) + ሺ7 × 0,ͳ) 303,70 = 303 + 70ͳ00 ͺ372,ͺ = ሺͺ × ͳ000) + ሺ3 × ͳ00) + ሺ7 × ͳ0) + ሺ2 × ͳ)+ (ͳͅ0) ͺ372,ͺ = ሺͺ × ͳ000) + ሺ3 × ͳ00) + ሺ7 × ͳ0) + ሺ2 × ͳ)+ ሺͺ × 0,ͳ) ͺ372,ͺ = ͺ372 + ͳͅ0 

 شرح.الالعملياΕ مع  Ώ ذهنيااحس (3

ϭϰϱϰ=ϭϬϬ×ϭϰ,ϱϰ   ؛ ϭϲϬ=ϭϬϬϬ×Ϭ,ϭϲ   ؛ ϭϮϬϬ=ϭϬ×ϭϮϬ 
نزيح الفاصلة إلى اليمين  ϭϬ ،ϭϬϬ ،ϭϬϬϬعند ضرΏ عدد عشرϱ في 
.Ώبرتبة، رتبتين، ثاث مرات 

 ϭϮ,ϲϱ=ϭϬ÷ϭϮϲ,ϱ       ؛ Ϭ,Ϯ8ϲ=ϭϬϬϬ÷Ϯ8ϲ   ؛      
Ϭ,ϬϮϵ8=ϭϬϬ÷Ϯ,ϵ8  

نزيح الفاصلة إلى اليسار  ϭϬ ،ϭϬϬ ،ϭϬϬϬ عند قسمة عدد عشرϱ على
.Ώبرتبة، رتبتين، ثاث مرات 

 
 

 كل إناء يضيق بما جعل فيه إاّ وعاء العϠم فإنه يتسع
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 الواجب المنزلي الثاني
           ϱغاز ϰمتوسط           المؤسسة: مصطف ϰالمستوى: أول 
 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 الواجب المنزلي الثاني 
           ϱغاز ϰمتوسط            المؤسسة: مصطف ϰالمستوى: أول 
 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

   التمرين اأول:

ϭ) ϰϠيم مدرج. عϘأرسم نصف مست ϱيمترϠمي ϕور 

Ϯ) :اط التاليةϘيه النϠم عϠع 

A(2-0,5) ; B(0,9) ; C(3,7) ; D(2,9)   

ϯ) :ا ترتيبا تنازلياϬاحظ اأعداد التالية ثم رتب 

12,57   ;   1,257   ;  12,572  ;   125,5  

ϰ)  ل ثم أكملϘأن 

الحصر  العدد
 ϰرب إلϘالم

 الوحدة

الحصر 
 ϰرب إلϘالم
جزء من 

 عشرة

الحصر 
 ϰرب إلϘالم
 جزء من ألف

Ϭ,ϵϴϲ .... .... .... 
ϵϵ,ϯϮϵ .... .... .... 

 التمرين الثاني:

˶ ك˴م˴ثل˴˶ : ))قال تعالى ََ م˴ثل˴˵ الذَ˶ين˴ ين˵ْف˶ق˵ϭن˴ أم˴ْ˴ϭال˵˴ϡْϬ ف˶ي س˴ب˶يل˶ ا
 Δَ˳ح˴ب ˵Δ˴م˶ائ Δ˴˳Ϡ˵س˴بْع˴ س˴نا˴ب˶ل˴ ف˶ي ك˵ل ˶ س˵نْب Ε˴ْ˴أن˴ْبت Δَ˳يض˵˴اع˶ف˵ ح˴ب ˵ ََ ˴ϭا

 ˲ϡيϠ˶˴اس˶ع˲ عϭ˴ ˵ ََ  [.Ϯϲϭ]سورة البϘرة اآية: (( ل˶م˴نْ يش˴˴اء˵ ˴ϭا

 بعد التمعن في اآية الكريمة 
 كم من حبة يمكن جنيϬا بعد زرع حبة قمح واحدة؟ (5

 ϭϬϬϬيمϙϠ أحد الفاحين )العم صالح( قمح من السالة الممتازة بحيث 
حبة قمح أما إبنه خالد  ϭϬϬϬقام العم صالح بزرع ، 50gحبة منه تزن 

 حباϭϬ .Εزرع 
ϲ) اϬالتي يجني Εو إبنه خالد العم صالح كل من ما هو عدد الحبا 

 بعد الحصاد؟

ϳ)  ما هو وزن محصول العم صالح بـg  ثم بـkg؟ 
 التمرين الثالث:

 أنجز مثيا لϠشكل المجاور عϰϠ ورقة بيضاء

      
ϭ)  يمϘأرسم المست(F)  طةϘيشمل الن ϱالذB ϱو يواز (d). 

Ϯ)  ءϰطة أنشϘنM  يمϘمن المست(F)  بحيث(MB)⟘(MA). 

ϯ)  ءϰطة أنشϘنN  يمϘمن المست(d)  بحيث(NB)⟘(NA). 

ϰ) ثما هو نوع الϠمث AMB؟ 

 ؟AMBNما هو نوع الرباعي  (5
 

 بالتوفيق

   التمرين اأول: 

ϭ) .يم مدرجϘأرسم نصف مست ϱيمترϠمي ϕور ϰϠع 

  اطϘيه النϠم عϠالتالية:ع 

A(2-0,5) ; B(0,9) ; C(3,7) ; D(2,9)   

Ϯ)  ا ترتيبا تنازليااحظ اأعدادϬالتالية ثم رتب 

12,57   ;   1,257   ;  12,572  ;   125,5  

ϯ)  ل ثم أكملϘأن 

الحصر  العدد
 ϰرب إلϘالم

 الوحدة

الحصر 
 ϰرب إلϘالم
جزء من 

 عشرة

الحصر 
 ϰرب إلϘالم
 جزء من مائة

Ϭ,ϵϴϲ .... .... .... 
ϵϵ,ϯϮϵ .... .... .... 

 التمرين الثاني:

˶ ك˴م˴ثل˴˶ : ))قال تعالى ََ م˴ثل˴˵ الذَ˶ين˴ ين˵ْف˶ق˵ϭن˴ أم˴ْ˴ϭال˵˴ϡْϬ ف˶ي س˴ب˶يل˶ ا
˵ يض˵˴اع˶ف˵  ََ ح˴ب˳Δَ أن˴ْبت˴ْ˴Ε س˴بْع˴ س˴نا˴ب˶ل˴ ف˶ي ك˵ل ˶ س˵نْب˵Δ˴˳Ϡ م˶ائ˴Δ˵ ح˴ب˳ϭ˴ Δَا

˵ ˴ϭاس˶ع˲  ََ  [.Ϯϲϭ]سورة البϘرة اآية: (( ع˴˶Ϡيϡ˲ ل˶م˴نْ يش˴˴اء˵ ˴ϭا

 بعد التمعن في اآية الكريمة 
ϭ) ا بعد زرع حبة قمح واحدة؟Ϭكم من حبة يمكن جني 

يمϙϠ أحد الفاحين )العم صالح( قمح من السالة الممتازة بحيث 
ϭϬϬϬ  50حبة منه تزنg قام العم صالح بزرع ،ϭϬϬϬ  حبة قمح أما

 حباϭϬ .Εإبنه خالد زرع 
Ϯ) ا كل من العم صالحما هو عϬالتي يجني Εو إبنه خالد دد الحبا 

 بعد الحصاد؟

ϯ)  ما هو وزن محصول العم صالح بـg  ثم بـkg؟ 
 التمرين الثالث:

 أنجز مثيا لϠشكل المجاور عϰϠ ورقة بيضاء

      
ϭ)  يمϘأرسم المست(F)  طةϘيشمل الن ϱالذB  ϱو يواز(d). 

Ϯ)  ءϰطة أنشϘنM  يمϘمن المست(F)  بحيث(MB)⟘(MA). 

ϯ)  ءϰطة أنشϘنN  يمϘمن المست(d)  بحيث(NB)⟘(NA). 

ϰ) ثما هو نوع الϠمث AMB؟ 

 ؟AMBNما هو نوع الرباعي  (5

 
 بالتوفيق
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 تصحيح الواجب المنزلي الثاني
                                ϱغاز ϰمتوسط                                                    المؤسسة: مصطف ϰالمستوى: أول 

 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 
 / حساΏ وزن محصول العϡ صالح:3

ܺ :gأ/ بـ  = 700000 × 50ͳ000  ܺ = 35000000ͳ000  ܺ = 35000� 

         ͳ000 ⟶ 50� 700000 ⟶ ܺ 

 

 غرا3ϱϬϬϬ ϡهو  gوزن محصول العϡ صالح بـ 

� Ώkg/ بـ      = 35000 × ͳͳ000  � = 35�� 

ͳ�� ⟶ ͳ000�          � ⟶ 35000� 

 

 كيلوغرا3ϱ ϡهو  kgوزن محصول العϡ صالح بـ 
 

 ن(ϳ)   :التمرين الثالثحل 

ϭ   /Ϯ  / 3/ 

 
 
ϰالمثلث / AMB  في النقطة هو ϡمثلث قائM. 
ϱ / الرباعيAMBN هو مستطيل 
 

 ن(ϲ)   التمرين اأول:حل  
ϭ) :المدرج ϡالنقاط على نصف المستقي ϡتعلي 

 
Ϯ) :فواصل النقاط Ώترتي ͳ25,5 > ͳ2,572 > ͳ2,57 > ͳ,257 

 إكمال الجدول: (3

 0,986 العدد

 1>0,986>0 الحصر المقرΏ الى الوحدة

الحصر المقرΏ الى جزء من 
 (Ϭ,ϭ) عشرة

0,9<0,986<1 

الحصر المقرΏ الى جزء من 
 (Ϭ,Ϭϭمائة )

0,98<0,986<0,99 

 

 99,329 العدد

 100>99,329>99 الحصر المقرΏ الى الوحدة

الحصر المقرΏ الى جزء من 
 (Ϭ,ϭعشرة )

99,3<99,329<99,4 

الحصر المقرΏ الى جزء من 
 (Ϭ,Ϭϭمائة )

99,32<99,329<99,33 

 

 ن(ϲ)  :حل التمرين الثاني
ϭ /بعد زرع حبة قمح واحدة يمكن جني: ϳϬϬ حبة ͳ × 7 = 7 

7 كل حبة تنبΕ سبعة سنابل. × ͳ00 = 700 

 حبة. ϳϬϬكل حبة تنتج لنا 
Ϯ /.صالح و إبنه ϡا كل من العϬالتي يجني Εعدد الحبا Ώحسا 

ͳ000 أ/ العϡ صالح: × 700 = 700000 

 حبة. ϳϬϬϬϬϬعدد الحباΕ التي يجنيϬا العϡ صالح هو 
ͳ0 اإبن خالد:بـ/  × 700 = 7000 

 حبة. ϳϬϬϬعدد الحباΕ التي يجنيϬا اإبن خالد هو 
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 ................................................ ااسم و اللقب:
 القسم:..............................

 04الواجب المنزلي رقم 
                                                                                                      متوسط اولϰالمستوϯ:                            المؤسسة: مصطفϰ غازي   

   التمرين اأول:
ϭ)  قطعة ϡارس[AB]  اϬ4طولcm. 

Ϯ)  دائرة ϡارس(C)  مركزهاB  و تشمل النقطةA. 

 ما هو نصف قطر هذه الدائرة؟ و ما هو قطرها؟ (3

ϰ) C  وF  نقطتين من الدائرة(C)  بحيثCF=4,5cm. 

ϱ)  محيط الدائرة Ώأحس(C)؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :التمرين الثاني
ϭ) :أكمل الجدول التالي 

ϮϬdm=……….cm ϰ,Ϯhm=……dam Ϯ,ϱkm=………..m 
3Ϭmm=………cm ϭhm=………….m ϱϱdm=…….dam 

 
 تمعن في الشكل جيدا   :التمرين الثالث

          
ϭϡعلى الشكل. / ضع التشفير الاز 
Ϯ.اϬكل اأشكال الموجودة مع تسميت ϡاستخرج من الرس / 
 اأدواΕ الϬندسية أرسϡ مثيا  لϬذا الشكل./ باستعمال 3
 

 احظ الشكل ثϡ أجΏ عن اأسئلة التالية: :رابعالتمرين ال

             
ϭ /؟Ώمحيط السطح المشط Ώأحس 

Ϯ / مساحة المستطيل ΏأحسABCD؟ 

 ؟GHCEأحسΏ مساحة المربع / 3

ϰ / ϡمساحة المثلث القائ ΏأحسFEG؟ 
ϱ / بـ Ώمساحة السطح المشط Ώبـ  2�أحس ϡبـ  2��ث ϡثℎ�2؟ 

 ضع العدد المناسΏ في المكان المناسΏ:  التمرين اأول:
21,5×……..=ϮϭϱϬ 100×……….=ϭϮ,3 ……..×1,2=12 

4680×……..=Ϭ,ϰϲ8 4680×……….=ϰϲ,8 ……..×0,1=457,65 

 
 أحسΏ عمليا  كا مما يلي: :التمرين الثاني

            
 
 
 

              
 
 
 
 

ܤ أحسΏ بتجميع الحدود تجميعا مناسبا: :الثالث التمرين = 7,2 × 5 × 3 × 20 

 

 

 

 

 

ܣ =  ͳ,25 × ͸ × ͺ × 5 

  :رابعالتمرين ال
 ضع فاصلة في العدد الذϱ تحته سطر لكي تصبح المساواة صحيحة:

    
 أحسΏ كل من الجداءاΕ التالية ذهنيا :  :خامسالتمرين ال

76,25×0,01= 28,4×0,001= 

0,045×0,1= 1,76×0,01= 

10×0,001= 165×0,1= 

 
   :سادسالتمرين ال

 ضع دائرة على أفضل رتبة قدر للنتيجة من بين الرتΏ المقترحة:
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 03الواجب المنزلي رقم 
 متوسط اولϰالمستوϯ:                                                                                                       المؤسسة: مصطفϰ غازي   

  التمرين اأول:
ϭ) :رتبة مقدار كل مجموع من المجاميع التالية Ώأحس 

=ϭϮ3+ϵ3+8ϳ8+8 
=Ϯ3+ϰϱ+ϳϲϱ+Ϭϵ8 
=Ϯ3,ϭ+ϰ,ϳ+ϰϱ,Ϯ+ϳϳ,Ϭϵ 
Ϯ)  آحاده هو العدد ϡبحث: رق ϡآحاده  3عدد يتكون من ثاثة أرقا ϡمئاته هو ضعف رق ϡآحاده بستة و رق ϡعشراته يزيد عن رق ϡورق 

 ـ ما هو هذا العدد؟     
 

  :التمرين الثاني
(D)  ،ϡمستقيC   وB  ϡنقطتان من المستقي(D)  بحيثCB=8cm 

 .[CB]منتصف القطعة  Aالنقطة 
ϭ ϡمستقي ϡأرس )(F)  يشمل النقطةA  و يعامد(D) 
Ϯ )(M)  دائرة مركزهاA  4و نصف قطرهاcm  ϡو تقطع المستقي(F)  في النقطتينS  وT  
 ؟ مع التبريرCTBS( ما هو نوع الرباعي 3
ϰ )(N)  دائرة مركزهاA  2,5و نصف قطرهاcm  ϡو تقطع المستقي(F)  في النقطتينK  وL  
ϱ ما هو نوع الرباعي )CKBL.؟ مع التعليل 
 

 :التمرين الثالث

 احظ الشكل التالي:

                                                         
ϭ) اϬالخاصة في الشكل مع تحديد طبيعت Εالمثلثا ϡس 

Ϯ)  اϬالخاصة مع تحديد طبيعت Εالرباعيا ϡس 

 
 :رابعالتمرين ال

و أثناء  30225,6مصطفى من عداد السيارة الرقϡ  و قبل اانطاϕ سجل سطيفنحو مدينة  الجزائرانطلق مصطفى بسيارته من مدينة 
 ϡ 30505,6سجل الرق سطيفوصوله إلى مدينة 

ϭ)  ؟ سطيف و الجزائرما هي المسافة بين 

ϙلϬالسيارة تست Εإذا كان L    0,1   1من البنزين لقطع مسافة km . 

Ϯ)  لكة لقطع هذه المسافة ؟Ϭما هي كمية البنزين المست 

   DA 28,45ثمن اللتر الواحد من البنزين هو  علمΕ أنإذا 
 المستϬلϙ؟ بنزينثمن ال ما هو (3

 m 21000 مساحتϬا  توقف مصطفى بعض الوقΕ في موقف للسياراΕ و هو عبارة عن ساحة مستطيلة الشكل برج بوعريريجفي مدينة 

 .220m  رة أثناء توقفϬا تحتاج إلى مساحة قدرهاإذا كانΕ كل سيا

ϰ) Ώا في آن واحد في الموقف. أحسϬالممكن توقف Εعدد السيارا 
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 04الواجب المنزلي رقم تصحيح 
 متوسط اولϰالمستوϯ:                                                                                                         المؤسسة: مصطفϰ غازي   

   التمرين اأول:حل 
ϭ)  قطعة ϡارس[AB]  اϬ4طولcm. 

Ϯ)  دائرة ϡارس(C)  مركزهاB النقطة  و تشملA. 

 8cmهو   و قطرها 4cmنصف قطر هذه الدائرة هو  (3

ϰ) C  وF  نقطتين من الدائرة(C)  بحيثCF=4,5cm. 

                     
ϱ) محيط الدائرة احس Ώ(C) � = � × � � = ͺ × 3,ͳͶ � = 25,ͳ2�� 

  :التمرين الثانيحل 
ϭ) :أكمل الجدول التالي 

20dm= 200 cm 4,2hm= 42 dam 2,5km= 2500 m 
30mm= 3 cm 1hm= 100 m 55dm=0,55dam 

 تمعن في الشكل جيدا   :التمرين الثالثحل 
Ϯتسمية اأشكال / 

ABDM : معين 

DMLK مربع : 
DKGE مربع : 

EMLG مستطيل : 
CBD  ϱمثلث متساو :
 الساقين

EDF  مثلث متقايس :
 اأضاع

EGN في ϡمثلث قائ :G 
DFNK .رباعي : 

ϭ /وϡعلى الشكل ضع التشفير الاز 

 
 / رسϡ مثيل الشكل بالمدور و المسطرة.3

 احظ الشكل ثϡ أجΏ عن اأسئلة التالية: :رابعالتمرين الحل 
ϭ /حس Ώمحيط السطح المشط ΏاABHGFD � = ͺ + 2 + 3 + 3,͸ + 3 + 5 � = 2Ͷ,͸� 

Ϯ /مساحة المستطيل احس ΏABCD �ଵ = ܽ × ܾ = ͺ × 5 = Ͷ0�2 

ΏGHCE �2 مساحة المربع احس/ 3 = ܽ × ܽ = 3 × 3 = 9�2 

ϰ /احس ϡمساحة المثلث القائ ΏFEG �ଷ = ܽ × ܾ2 = 2 × 32 = 3�2
 

ϱ /بـ احس Ώمساحة السطح المشط Ώ�2  بـ ϡبـ  2��ث ϡثℎ�2 � = �ଵ − ሺ�2 + �ଷ) � = Ͷ0 − ሺ9 + 3) � = Ͷ0 − ͳ2 = 2ͺ�2 � = 2ͺ�2 = 2ͺ × ͳ0000 = 2ͺ0000��2 � = 2ͺ�2 = 2ͺ ÷ ͳ0000 = 0,002ͺℎ�2 

 المكان المناسΏ:ضع العدد المناسΏ في و التمرين اأول:حل 
21,5×100=2150 100×0,123=12,3 ϭϬ×1,2=12 

4680×0,0001=0,468 4680×0,01=46,8 4576,5×0,1=457,65 

 
 :اΏ العملياΕحس :التمرين الثانيحل 

      

          
ܤ Ώ بتجميع الحدود تجميعا مناسبا:احس :التمرين الثالثحل  = 7,2 × 5 × 3 × ܤ 20 = ሺ5 × 20) × 7,2 × ܤ 3 = ሺͳ00 × 7,2) × ܤ 3 = 720 × ܤ 3 = 2ͳ͸0 

ܣ =  ͳ,25 × ͸ × ͺ × ܣ 5 = ሺͺ × 5) × ͳ,25 × ͸ ܣ = ሺͶ0 × ͳ,25) × ͸ ܣ = 50 × ͸ ܣ = 300 

  :رابعالتمرين الحل 
ͳ,379 ضع فاصلة في العدد الذϱ تحته سطر لكي تصبح المساواة صحيحة:و = 0,7 × ͳ,97     ;       ͺ5,75 = 3,5 × 2Ͷ,5 ͳ,͸7Ͷ = 5,Ͷ × 0,3ͳ     ;       3͸,9͸ = ͳ3,2 × 2,ͺ ͳ0,05 = ͳ3Ͷ × 0,75    ;   ͸,ͳ5 = 0,25 × 0,02Ͷ͸ 

 

 الجداءاΕ التالية ذهنيا : حساΏ  :خامسالتمرين الحل 
76,25×0,01=0,7625 28,4×0,001=0,0284 

0,045×0,1=0,0045 1,76×0,01=0,0176 

10×0,001=0,01 165×0,1=16,5 

 
   :سادسالتمرين الحل 
 دائرة على أفضل رتبة قدر للنتيجة من بين الرتΏ المقترحة: ضعو
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 ااسم: .................................
 اللقب: ................................

 5واجب منزلي رقم 
     ϱالمستوى: أولى متوسط                                                   المؤسسة: مصطفى غاز 

 أجب بصحيح أو خطأ  التمرين اأول:
 : 2و  0العددين محصور بين  -1لعدد / ا1
 +( :3( و )-3توجد خمسة أعداد صحيحة نسΒية محصورة بين )/ 2
 / العدداϥ المتعاكساϥ هما عدداϥ مΨتلفا ااشارة :3
 : -9( هي -9/ المسافة إلϰ الصفر للعدد )4
 ( :13( هو العدد )-13/ معاكس العدد )5
 / معاكس معاكس عدد نسΒي هو هάا العدد نفسه : 6

 تمعن في الشكل ثم أجب   :ثانيالتمرين ال

 
1 /.Εأكمل كتابة التدريجا 
 (       )H...........  أي : هي:  Hفاصلة النقطة / 2

 (        )B...........  أي : هي:  Bفاصلة النقطة     
 / علم النقاط التالية علϰ المستقيم السابق:3

D(+1,5) ;   S(-0,9) ;   M(+2,3) 

 .[OK]منتصف القطعة  Bبحيث  Kعلم النقطة / 4
 .(      )K...........   أي : هي:  K/ فاصلة النقطة 5

 :التمرين الثالث
1 / ϩدأΒأرسم معلم متعامد للمستوي مO. 
 / علم عليه النقاط التالية:2

 A(+4 ;+3) ;  D(-2 ;+3) ;   C(-2 ;-3) ;   M(+1 ;0) 

 ؟ADC/ ما هو نوع المثلث 3

 
 احظ الشكل جيدا   :التمرين الرابع

 
 / سمّ كل الزوايا الموجودة في الشكل.1
 / باستعماϝ المنقلة أعط قيس كل زاوية؛ ثم حدد نوعϬا.2
 .̂��/ بالمدور أرسم منصف الزاوية 3
 / خلف الورقة أرسم زاويتين و سميϬما4

 :ϰ150و قيس الزاوية الثانية:      °87قيس الزاوية اأول°. 

 بكسر عن الجزء الملوϥ في كل حالة: عΒر  التمرين اأول:

 
...........  

........... 
 
........... 
 

 
........... 

 التمرين الثاني:
 استΨرج الكسر الάي ا يساوي بقية الكسور في كل حالة:

الϜسر الάي ا يساوي بقية  الكسور
 الϜسور

 
........... 

 
........... 

 
........... 

 :الثالث التمرين

 
 احظ الشكل جيدا  ثم استΨرج فاصلة كل نقطة:/ 1

 A B C D E F النقطة
 ....... ....... ....... ....... ....... ....... فاصلتϬا

 :التمرين الرابع
͸͸ أكمل ما يلي: (1 × ͳ2,5͸͸ = ⋯  ;  ⋯ × ͳ005⋯ = ͳ005  ;   ⋯ × ⋯7 = 5͸ 

23 أحسب العملياΕ التالية: (2 × ͳ50 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 9ͳ × 27 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ͳ00 × ͳ͸5 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 

 :التمرين الخامس
͸5ͳ00 بطريقتين مΨتلفتين: أحسب ما يلي (1 + 7͸ͳ00 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ͳ5͸ͳ000 − 97ͳ000 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 222ͳ0 + ͳ͸ͳ0 + 7ͺͳ0 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 

32ͳ5 أحسب مايلي: (2 × 5ͳ0 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 9ͳ5 × 7ͳ2 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 
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 ااسم: .................................
 اللقب: ................................

 5منزلي رقم الواجب تصحيح ال
     ϱالمستوى: أولى متوسط                                                  المؤسسة: مصطفى غاز 

 أجب بصحيح أو خطأ  التمرين اأول:
 خطأ : 2و  0محصور بين العددين  -1لعدد / ا1
 صحيح+( 3(و )-3داد صحيحة نسΒية محصورة بين)توجد خمسة أع/ 2
 خطأ / العدداϥ المتعاكساϥ هما عدداϥ مΨتلفا ااشارة :3
 خطأ : -9( هي -9/ المسافة إلϰ الصفر للعدد )4
 صحيح  ( :13( هو العدد )-13/ معاكس العدد )5
  صحيح Βي هو هάا العدد نفسه :/ معاكس معاكس عدد نس6

 تمعن في الشكل ثم أجب   :ثانيالتمرين ال

 
 H(+0,8)أي :   0,8+هي:  Hفاصلة النقطة / 2

 B(-1,5)أي :   1,5-هي:  Bفاصلة النقطة     
 .K(-3 )أي :    3-هي:  K/ فاصلة النقطة 5

 ؛ و تعليم النقاط عليهOللمستوي مΒدأϩ  معلمرسم  :التمرين الثالث

 
 و متساوي الساقين. Dقائم في  ADCالمثلث 

 احظ الشكل جيدا   :التمرين الرابع

 
 ̂��� ܭ̂�� ̂��� ̂��ܭ ܭ̂�� ̂��� الزاوية

 °90 °136 °163 °27 °63 °73 القيس
 قائمة منفرجة منفرجة حادة حادة حادة النوع

 

 عΒر بكسر عن الجزء الملوϥ في كل حالة:  التمرين اأول:

 ͸ͳ2 

 ͳ2 

 ͳͶ 

 3ͅ
 

 استΨرج الكسر الάي ا يساوي بقية الكسور في كل حالة:التمرين الثاني:
الϜسر الάي ا يساوي  الكسور

 بقية الϜسور

 
͸Ͷ 

 
53 

 
32 

 احظ الشكل جيدا  ثم استΨرج فاصلة كل نقطة: :التمرين الثالث

 
 A B C D E F النقطة
235 فاصلتϬا  

ͳͳ5  
Ͷ 5ͅ 

ͳͶ5  
25 

 :التمرين الرابع
͸͸ أكمل ما يلي: (1 × ͳ2,5͸͸ = ૚૛, ૞; ૛ × ͳ005૛ = ͳ005 ; 5͸ × ૞૟7 = 5͸ 

23 أحسب العملياΕ التالية: (2 × ͳ50 = 2 × ͳ503 = 2 × 50 = ͳ00 9ͳ × 27 = 9ͳ × 27 = ͳͺ27 = 2͸ ͳ00 × ͳ͸5 = ͳ005 × ͳ͸ = 20 × ͳ͸ = 320 

 :التمرين الخامس
͸5ͳ00 بطريقتين مΨتلفتين: أحسب ما يلي (1 + 7͸ͳ00 = ͸5 + 7͸ͳ00 = ͳͶͳͳ00 = ͳ,Ͷͳ 0,͸5 + 0,7͸ = ͳ,Ͷͳ ͳ5͸ͳ000 − 97ͳ000 = ͳ5͸ − 97ͳ000 = 59ͳ000 = 0,059 0,ͳ5͸ − 0,097 = 0,059 222ͳ0 + ͳ͸ͳ0 + 7ͺͳ0 = 222 + ͳ͸ + 7ͺͳ0 = 3ͳ͸ͳ0 = 3ͳ,͸ 22,2 + ͳ,͸ + 7,ͺ = 3ͳ,͸ 

32ͳ5 أحسب مايلي: (2 × 5ͳ0 = 32 × 5ͳ5 × ͳ0 = ͳ͸0ͳ50 9ͳ5 × 7ͳ2 = 9 × 7ͳ5 × ͳ2 = ͸3ͳͺ0 
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 التمرين ااول: 

 انϘل ثم اتϤم الجϝϭΪ الΘالي : /1

 العدد رقم ااجزاء من مΌة رقم ااعشار رقم العشراΕ رقم ااجزاء من مΌة
    125.906 

 
 : اكϤل الجϝϭΪ الΘالي /2  

 العدد يقرا
............................................. 3.564 

 .....,ϭ 321خϤسوϭ ϥحΪة ϭثاΙ مائة ϭ........ خϤس

 .................. ثاϭ Ιاέبعوϥ جزء من الف

.......................................... 0,2136 

   :الثانيالتمرين 
 اكΘب كل عΪد من ااعΪاد ااتية عϰϠ شϜل كسر عشرϱ ثم اعط الϤفϜوϙ الϤϨوΫجي لϩάϬ ااعΪاد: /1

956.2             ,0.132         ,4350.06           ,52.63      
   :الثالثالتمرين 

 

   

 التمرين ااول: 

 انϘل ثم اتϤم الجϝϭΪ الΘالي : /1

 العدد رقم ااجزاء من مΌة رقم ااعشار رقم العشراΕ رقم ااجزاء من مΌة
    125.906 

 
 : اكϤل الجϝϭΪ الΘالي /2  

 العدد يقرا
............................................. 3.564 

........ϭ مائة Ιثاϭ ةΪحϭ ϥسوϤخϭ سϤ321 خ,..... 

 .................. ثاϭ Ιاέبعوϥ جزء من الف

.......................................... 0,2136 

   :الثانيالتمرين 
 اعط الϤفϜوϙ الϤϨوΫجي لϩάϬ ااعΪاد: /1

956.2             ,0.132         ,4350.06           ,52.63      
   :الثالثالتمرين 

 

2015/2016السنة الدراسية:           سيدي غزال-متوسطة:طيبي عبد الرحمان  

 

 

6201/7201السنة الدراسية:أحمد توفيق المدني                       متوسطة:  

 

 

6201/7201السنة الدراسية:أحمد توفيق المدني                        متوسطة:  

 

 

 الواجΏ المنزلي ااول في مΎدة الريΎضيΎت

                                           : ϡ19/10/2016   اعطيت يو  

:ϡتعاد يو 
:ϡم يوϠتسϭ تصحح 

 

متوسط اولىالمستوى:   

مΎدة الريΎضيΎتالواجΏ المنزلي ااول في   

: ϡ19/10/2016  اعطيت يو  

:ϡتعاد يو 
يوϡ:تصحح ϭتسϠم   

متوسط اولىالمستوى:   

 

P 
P 
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 2016/2017السنة الدراسية          المغيلي بزاوية كنته  الشيخ متوسطة 
                             ساعة         د ة :  الم                       المستوي  :  أولي متوسط

 
 الواجب المنزلي اأول للثاثي اأول

 : 01التمرين 
عΒر بكتابة عشرية ثم بكتابة كسرية  ،باعتΒار المربع الكΒير يمثل الوحدة 1) 

 عن الجزء الملوϥ في كل حالة :

   
 Ώ الحالة أ الحالة

   
 Ν الحالة

 أعط المفكوϙ النموΫجي لكل عدد من اأعداد اآتية : 2)

،  مΌة عشر جزءا من  خمسمائة وثاثة
10

078
102  ،

1000

2007 

العدد العشري  تعΒر عنالتي  الϜتاباΕأعط  ،من خاϝ الجدوϝ اآتي 3)
54,321: 

100

154
32 54,0321 4

10

3215  

10154,032  
10

4

100

5
21300  

 : 20التمرين 
  : علϰ نصف مستقيم مدرج ،علم النقط اآتية 1)

 8,2F ،



10

1
E ، 2,02 D،




10

27
C، 



10

9
B ،

 
10

3
1 


 A 

 .إجابتكمΒررا  Cو   Fقارϥ بين فاصلة كل من النقطتين  2)

 بين عددين طΒيعيين متتاليين. 9,75( أحصر العدد العشري 3

 ، 9,0، 1,0، 2,2،  6,0، 7,2 رتب تصاعديا اأعداد اآتية : 4)
3,1 ،69,0. 

 : 30التمرين 
1 ϥ1(( أنشئ مستقيما(d و)2(d  في النقطة ϥمتعامداD. 
منتصف القطعة  Dحيث :  d)1(من المستقيم   Bو  A( عين النقطتين 2  AB  وAB=4cm 

 DC=2cmحيث :  d)2(من المستقيم  C( عين النقطة 3

منتصفي القطعتين  Nو  Mالنقطتين  ( أنشئ4 BC  و AC  ϰعل
 الترتيب.

5 ϥما وضع المستقيما )DM  وDN ؟ 
 ؟ برر إجابتك استقامية   B، C ،M( هل النقط 6

 
 التوفــــــــــــيقو باه 

 2016/2017السنة الدراسية          المغيلي بزاوية كنته  الشيخ متوسطة 
 د ة :  ساعة   الم                       المستوي  :  أولي متوسط

 
 الواجب المنزلي اأول للثاثي اأول

 : 01التمرين 
عΒر بكتابة عشرية ثم بكتابة كسرية  ،باعتΒار المربع الكΒير يمثل الوحدة 1) 

 عن الجزء الملوϥ في كل حالة :

   
 Ώ الحالة أ الحالة

   
 Ν الحالة

 أعط المفكوϙ النموΫجي لكل عدد من اأعداد اآتية : 2) 

،  مΌة عشر جزءا من  خمسمائة وثاثة
10

078
102  ،

1000

2007 

العدد العشري  تعΒر عنالتي  الϜتاباΕأعط  ،من خاϝ الجدوϝ اآتي
54,321: 

100

154
32 54,0321 4

10

3215  

10154,032  
10

4

100

5
21300  

 : 20التمرين 
  علϰ نصف مستقيم مدرج ،علم النقط اآتية : 1)

 8,2F ،



10

1
E ، 2,02 D،




10

27
C، 



10

9
B ،

 
10

3
1 


 A 

 مΒررا إجابتك. Cو   Fقارϥ بين فاصلة كل من النقطتين  2)

 بين عددين طΒيعيين متتاليين. 9,75( أحصر العدد العشري 3

 ، 9,0، 1,0، 2,2،  6,0، 7,2 رتب تصاعديا اأعداد اآتية : 4)
3,1 ،69,0. 

 : 30التمرين 
1 ϥ1(( أنشئ مستقيما(d و)2(d  في النقطة ϥمتعامداD. 
منتصف القطعة  Dحيث :  d)1(من المستقيم   Bو  A( عين النقطتين 2  AB  وAB=4cm 

 DC=2cmحيث :  d)2(من المستقيم  C( عين النقطة 3

منتصفي القطعتين  Nو  Mالنقطتين  ( أنشئ4 BC  و AC  ϰعل
 الترتيب.

5 ϥما وضع المستقيما )DM  وDN ؟ 
 ؟ برر إجابتك استقامية   B، C ،M( هل النقط 6

 
 التوفــــــــــــيقو باه 
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           الدراسية:السنة                                                   خطوطي سد الجير            متوسطة
:ϯالمادة:                                      متوســــــــــــــط                     ولى أا المستو Εرياضيــــــــــــــــــا 

 
 اولللثاثي ا ولىالوυيفة المنزلية اأ

 
 1 مرينت:  

 أوجد العدد العشري بحيث يϜوϥ فيه :  .1

 ίقم العشراΕ ، 9رقم اأجزاء من مΌة ،   7رقم اآاف ،   5

 رقم اآحاد . 8رقم المΌاΕ ،    1رقم  اأعشار ،    3
 إمأ الفراغاΕ بالعدد المناسب : .2

 . 6 4 5.  2 8( =  6(  +  ) ..... و  5(  + ) ..... و  4( + ) ...... و  2( + ) .... و  8)..... و 
   3 0.  0 0 5( =   3( + ) ..... و  5) ...... و 

 2  مرينت: 

 حاصل القسمة المقرΏ إلϰ الوحدة بالنقصاϥ ثم بالزيادة. أنجز العملياΕ اآتية ثم أعط .1

 330  ÷  14   ج.    Ώ 7  ÷                    20 ,5.                3,5 ÷ 9أ. 

 

 ) نظم اإجابة في جدوϝ ( أعط مدوّر كل عدد من اأعداد التالية إلϰ الوحدة: .2

14,02   ;    123,65   ;      317,52      ;      81,941       ;     0,075       ;    1,85           

   

 كتابا في مادة الرياضياΕ بنفس السعر، كاϥ لديϬا  32اشترΕ جمعية أولياء التاميά لمتوسطة  .3

 DA    200 و بقي لديϬا   5000DAمΒلغ   

 ما هو سعر الكتاΏ الواحد  -

 3 مرينت:       

 A  ،B   ،C    ϰنقط ليست عل Ιإستقامة واحدة .ثا 

 ( Δ'  )و يوازي المستقيم  Aالάي يشمل النقطة  ( Δ  )المستقيم  بالمدورأنشϰء  .1

  Cو النقطة   Bالάي يشمل النقطة  

 . (  Δ'  )و يعامد المستقيم    Cالάي يشمل النقطة   ( L )المستقيم  بالكوαأنشϰء  .2

 . ( Δ )......    ( L )  أكمل ما يلي : .3
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 أعط الكتابة العشرية لأعداد التالية:

 " مΌة وستة وخمسة أعشار وثاثة أجزاء من ألف ".

 من ألف". 2أعشار و 9عشرة و 45" 

                                                              ሺ7 × ͳ000) + ሺ2 × ͳ0) + ሺ5 × 0,ͳ) + ሺ3 × 0,0ͳ) 

                                                       ሺ͸ × ͳ00) + ሺͶ × ͳ0) + 9 + ሺͺ × 0,ͳ) + ሺ2 × 0,00ͳ) 

                                                ሺͳ3 × ͳ00) + ሺͶ × ͳ00) + 2 + ሺͺ × 0,0ͳ) + ሺ5 × 0,00ͳ) 

 

 أنقل ثم أكمل ما يلي:

                                                                                                             2,͸25 + ͳ5,7͸ = ⋯ 

                                                                                                           2Ͷ,7Ͷ − ͳ2,7Ͷ5 = ⋯ 

                                                                                                                    0,ͶͶ ÷ 0,ͳ = ⋯ 

                                                                                                                  5,Ͷ ×  … = 5Ͷ00 

                                                                                                     ͳ3,ͶͺͳͶ ÷ … = ͳ3Ͷͺ,ͳͶ 

                                                                                                        2Ͷ503,Ͷ2 ݀� = ⋯ �� 

 

 . �� ͺطولϬا    [ܤܣ]أرسم قطعة مستقيم  -1

   [ܤܣ]منتصف القطعة   ܥعين النقطة  

 ∋أكمل ما يلي باستعماϝ: طوϝ، طرفا، =، منتصف،  -2

   [ܤܣ]هما ...   ܤو    ܣ   
 [ܤܣ]هو ...    ܤܣ   
  ܥܣ...   ܤܥو   ܥ...   [ܤܣ]فإϥ    [ܤܣ]هي  ...   ܥبما أϥ النقطة    

3-  ϝܤܥاحسب الطو . 

 السنة الدراسية:                                                                ...متوسطة:   

    سلم يوϡ:                                                  المستوϯ: اأولى متوسط

                                                                                  :ϡيرجع يو  

 زلي اأولــــــــــــــب المنـــــــــــــــــالواج

 التمرين اأول:

 التمرين الثاني:

 الثالث:التمرين 
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 مـتــوســــط  ـىــــولـ أΕ                                  الـغــزوا ــسـن  مـتـوسـطـة  يغـمـرا

  ضـيـا فـي  الــرّيـا  1رقــم  مـنـــزلي  الـجــب   واالـ Ε   

 
 : ول اأ  الـتـــمــــريـــــــن

 : شـكــل  كـســر عـشــري  كــا  مـمــا يـلـي  كـتــب  عـلـϰ ا ( 1 

      7 2
4  

10 0
5؛      + 8

9    
1 0 1 0 0 0

+   1 2 3 4 5 , 6؛      +

 د  طـΒـيـعــي  و كـســر عـشــري كـتــب  عـلـϰ  شـكــل  مـجـمــوع  عــد ا(  2 

8 1 0 2؛      7 , 8 9     : كــا  مـمــا يـلـي      

1 0 0 0
9 3 4 1؛      

10 0
  

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــريــن
 لــة : بـتــك  فـي  كــل  حـا جــا يــن  مـع  تـعــلـيــل  إ د رϥ الـعــد ( قــا 1 

 2 6 , 5و     9 , 5؛  ) ج (    2 6 , 5و     7 3 , 5  ؛  ) بـ (  7 3 , 4و     7 3 , 5  ) أ ( 

 د : ا عــد ي  لـأ عــد ســتـنــتــج  الـتــرتـيــب  الـتـصــا ( ا 2 

   2 6 , 5؛      7 3 , 4؛      9 , 5؛      7 3 , 5      

 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــريــن
   تـمــم  مـا يـلـي : قــل  و أنـ ا 

     5 , 6 7 8 9  ÷  0 , 0 0 1  =  .  .  .         2 3 4 5  ×  .  .  .  =  2 , 3 4 5  

     0 , 2  ÷  0 , 0 1  =  .  .  .                   7 , 8 9  ×  .  .  .  =  0 , 0 7 8 9  

     6 , 5  ×  0 , 1   =  .  .  .                      6 9  ÷  .  .  .  =  6 9 0  

     9 , 1 7  ×  1 0  =  .  .  .                      6 9  ÷  .  .  .  =  6 , 9  

     2 , 3  ×  1 0 0 0  =  .  .  .                    6 7 1 , 8  ÷  .  .  .  =  6 , 7 1 8  

 

 
 مـتــوســــط  ـىــــولـ أ                        Ε          الـغــزوا ــسـن  مـتـوسـطـة  يغـمـرا

  ضـيـا فـي  الــرّيـا  1رقــم  مـنـــزلي  الـجــب   واالـ Ε   

 
 : ول اأ  الـتـــمــــريـــــــن

 : كـتــب  عـلـϰ  شـكــل  كـســر عـشــري  كــا  مـمــا يـلـي ا ( 1 

      7 2
4  

10 0
5؛      + 8

9    
1 0 1 0 0 0

+   1 2 3 4 5 , 6؛      +

 د  طـΒـيـعــي  و كـســر عـشــري كـتــب  عـلـϰ  شـكــل  مـجـمــوع  عــد ا(  2 

8 1 0 2؛      7 , 8 9     : كــا  مـمــا يـلـي      

1 0 0 0
9 3 4 1؛      

10 0
  

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــريــن
 لــة : بـتــك  فـي  كــل  حـا جــا يــن  مـع  تـعــلـيــل  إ د رϥ الـعــد ( قــا 1 

 2 6 , 5و     9 , 5؛  ) ج (    2 6 , 5و     7 3 , 5؛  ) بـ (    7 3 , 4و     7 3 , 5  ) أ ( 

 د : ا عــد ي  لـأ عــد ســتـنــتــج  الـتــرتـيــب  الـتـصــا ( ا 2 

   2 6 , 5؛      7 3 , 4؛      9 , 5؛      7 3 , 5      

 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــريــن
   تـمــم  مـا يـلـي : قــل  و أنـ ا 

     5 , 6 7 8 9  ÷  0 , 0 0 1  =  .  .  .         2 3 4 5  ×  .  .  .  =  2 , 3 4 5  

     0 , 2  ÷  0 , 0 1  =  .  .  .                   7 , 8 9  ×  .  .  .  =  0 , 0 7 8 9  

     6 , 5  ×  0 , 1   =  .  .  .                      6 9  ÷  .  .  .  =  6 9 0  

     9 , 1 7  ×  1 0  =  .  .  .                      6 9  ÷  .  .  .  =  6 , 9  

     2 , 3  ×  1 0 0 0  =  .  .  .                    6 7 1 , 8  ÷  .  .  .  =  6 , 7 1 8  
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 : ول اأ  الـتـــمــــريـــــــن
 بــة  عـلـϰ  شـكــل  كـســر عـشــري : لـكـتــاا(  1 

7 2
4   

4 7
 

10 

 2

0 10 0
+ =  

5 8
9      

1 0 1 0 0 

9 5 0 8

10 0 00  
+ + =   

6 5 4 
6 , 5 

3 2 1

1
4 3 2

0 0 0 0
 1  

 0 
=   

 د  طـΒـيـعــي  و كـســر عـشــري : بــة  عـلـϰ  شـكــل  مـجـمــوع  عــد لـكـتــاا(  2 

7
9 9 8 8  , 7  

 0
 

1
+=  

2 0 1 8
 

1 8
2  

1 0 0
 

1 0  0 0 0
= +  

3 9
1 4 

1 4 3 9
  

10 
 

1  00  0
+=  

 

 : يــــن الـثـــا  الـتـمــريــن
 ة : د  الـمـعــطـا ا عــد أارنــة   ( مـقــا 1 

 : 7 3 , 4و     7 3 , 5  يــن د الـعــد  رنــة ) أ ( مـقــا 

 ϥ    4 , 3 7  ≤  5 , 3 7 فـإ  ϥ4  ≤  5   بـمـا  أ      

 

 

 

 
 
 : 2 6 , 5و     7 3 , 5يــن   د الـعــدرنــة   ) بـ ( مـقــا 

 ϥ ؛ اـوي اـسـتـϥ  م اـحـيـحـصـϥ  ال ا زءـالج      

 ن .ـيـريــشـعـن  الـيـزئـجـرϥ  ال اـقـϥ  ن Ϋ إ      

 Ϋ ϥ    5 , 3 7  ≤  5 , 6 2 إ   ϥ3 7  ≤  6 2   نـعـلـم  أ      

 : 2 6 , 5و     9 , 5يــن   د الـعــدرنــة   ) ج ( مـقــا 

  Ϭــمـاجـزئـيـرϥ   اـϥ  نـقـ ϥ Ϋ ؛ إ ويـا ϥ  مـتـسـا ϥ  الـصـحـيـحـا ا الجـزء      

 . صـلـة ϡ  بعـد  الـفـا د  اأرقـا بـتـϬـمـا  بـنـفــس  عـد بعـد  كـتـا  الـعـشــريـيـن      

      5 , 9 = 5 , 9 0 

 9 , 5  ≥  2 6 , 5    ي أ  ϥ5 , 6 2  ≤  5 , 9 0   فـإ   ϥ6 2  ≤  9 0   بـمـا  أ      

 ة : الـمـعــطـا  د ا عــد ي  لـأ عــد الـتـصــاج  الـتــرتـيــب   اســتـنــتــ ( ا 2 

 ϥ : (  أ 1بــة  )  نـســتـنــتــج  مــن  اإجــا      

                                                     4 , 3 7  ≤  5 , 3 7  ≤  5 , 6 2  ≤  5 , 9  

 

 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــريــن
   مـا يـلـي : تـمــا ا  ϡ 

     5 , 6 7 8 9  ÷  0 , 0 0 1  =  5 6 7 8 , 9    2 3 4 5  ×  0 , 0 0 1  =  2 , 3 4 5  

     0 , 2  ÷  0 , 0 1  =  2 0                        7 , 8 9  ×  0 , 0 1  =  0 , 0 7 8 9  

     6 , 5  ×  0 , 1   =  0 , 6 5                      6 9  ÷  0 , 1  =  6 9 0  

     9 , 1 7  ×  1 0  =  9 1 , 7                      6 9  ÷  1 0  =  6 , 9  

     2 , 3  ×  1 0 0 0  =  2 3 0 0                   6 7 1 , 8  ÷  1 0 0  =  6 , 7 1 8  

 

 1رقــم  مـنـــزلي  الـجــب   واالـتـصـحــيـــح  
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. متوسط أوىامستوى :                                        . : ........................ متوسطة
                                                         2018/  2017السنة الدراسية 

 الوظيفة امنزلية اأوى

 ن( 8)  :التمرين اأول
ي  KM ϭϬϬي كل  L ϱ,ϲداخل امدينة, و  KM ϭϬمن الوقود كل  L Ϭ,ϳ تستهلك سيارة رونو سيمبول

 الطريق السريع
 داخل امدينة وي الطريق السريع )دون ااعتماد على العملية احسابية( KM ϭكم تستهلك السيارة خال    -   

وي عطلة هاية اأسبوع أراد أن يزور عمه الذي يقطن  ,يسكن مر العاصمة وملك سيارة من نوع رونو سيمبول
, إذا  DA ϭϬϬϬفقام ملء كمية من الوقود مقابل  ,KM 3ϬϬمدينة سطيف والي تبعد عن العاصمة ب 
 DA ϮϮعلمت أن سعر اللر الواحد من الوقود هو 

 أحسب كمية الوقود الي أضافها مر للخزان.  -   
 ل العاصمة م سافر إى مدينة سطيف عر الطريق السريع.داخ KM ϮϬسار مر مسافة 

  أحسب الكمية اإمالية للوقود امستهلكة انطاقا من Űطة الوقود وصوا إى مدينة سطيف.  -   
 ن( ϳ)  :ثايالتمرين ال

 على ورقة بيضاء غر مسطرة:   
 Cو  Bم عن عليه نقطتن űتلفتن  (D)أرسم امستقيم   -   

 [BC]متساوي الساقن قاعدته  ABCحيث يكون امثلث  (D)ا تنتمي إى امستقيم  Aنقطة  عن -

 (D)ويوازي  Aالذي يشمل  (F)أرسم امستقيم  -

 (K)ي النقطة  (F)ويقطع  (D)ويعامد  Bالذي يشمل  (H)أرسم امستقيم  -

 ؟ ماذا (H)يعامد  (F)؟ وهل امستقيم ABC ماهو الرأس اأساسي للمثلث  -

 ؟ علل KBCمانوع امثلث  -

 (BC]م سم زاوية أحد ضلعيها  Aسم زاويتن تشركان ي نفس الرأس  -

 [AC]ونصف قطرها  Cالي مركزها  (N)أرسم الدائرة  -

  AC   أنشئ مثيا لــ -
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق و النجا  Ρ 2/1صفحة  اقلب الصفحة
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 ن( ϱ)  :ثالثالتمرين ال
 إليك الشكل اآي:

 
 

 ؟ ماهو عدد أضاعه ؟ ماذا مثل هذا الشكل -

 ي هذا الشكل ؟ ماذا [CE]ذا مثل ما -

)وعليك برك آار  فقط امسطرة وامدور استعمالأرسم مثيا هاذا الشكل على ورقة بيضاء غر مسطرة  -
 امدور وا مسحها(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق و النجا  Ρ 2/2صفحة  انتϬى
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 للفصل اأول Ϭϭالواجب المنزلي رقم 
 المستϯϮ : السنة اأولϰ متϮسط 
 اأستاΫ : سنϮساوϱ عبΪ الرحمن

 ϡϭي : Ώاجϭء الΎريخ إعطΎءتΎاأربعϭϱ   الϭشϭϰϮϵ 
 ϮϬϬ8أكتϭبر ϭϱالمϭافق ل

 ϭϰϮϵشϭال  ϮϱسبΕ تΎريخ استرداد الϭاجΏ : يϡϭ ال
 ϮϬϬ8أكتϭبر Ϯϱ /المϭافق ل 

 

ϭ) لتمرين اأول :ا 

 اامتحΎنقΎل مصطفϰ لزميϠه : عامتي في  (أ
ϭϲ.Ϯϱ  ϙأكبر من عامتϭϲ.ϱ  5أن < 25  

 هل تϭافق مصطفϰ ؟ اشرح ؟

Ώ)  شرة بعدΎيأتي مب ϱالعدد الذ" : ΎϬتϠلزمي ϰϠلي ΕلΎق
ϱ.ϵ  ϭهϲ" 

 هل تϭافق ليϰϠ ؟ اشرح ؟
Ϯ) : التمرين الثاني 

 أنΎ عدد عشرϱ من الشكل :
، 

: ΔليΎالت ϡΎاأرق ϰϠلتعرف عΎفي البحث عني ب ϙعدΎأس 
ϭ) . أجزائي من عشرة ϡنصف رق ϭه ϱدΎآح ϡرق 

Ϯ)  فΎأضع Δأربع ϱϭΎأجزائي مكن عشرة يس ϡرق
 رقϡ عشراتي .

3) . Δأجزائي من مئ ϡضعف رق ϭعشراتي ه ϡرق 

 هل عرفΕ من أكϭن ؟
ϯالتمرين الثالث ) : 

 احظ الشكل اآتي جيدا :
 ϙϠيد زميϭتز ϙهل يمكن 

 ΕΎمϭϠلمعΎتف بΎϬمحمد عبر ال 
 الازمΔ حتϰ  يتمكن 

 من إعΎدة إنجΎز 
 هذا الشكل عϠمΎ أنه 

 لϡ يره من قبل .
 

 

 

 تصحيح الواجب
ϭ) : التمرين اأول ϰن 

ا أϭافق مصطفϰ أنه في مΎϘرنته اأعداد أ( 
العشريΔ يجΏ كتΎبΔ العددين العشريين بنفس عدد 

͸.25.إذن : ϲ.ϱ=ϲ.ϱϬاأرقϡΎ ف  < ͸.50 
25أن  < 50. 

)Ώ  ليس العددϲ  شرة بعدΎيأتي مب ϱالعدد الذ ϭه
ϱ.ϵ  احدϭ ϡرق ΎϬط اأعداد التي لϘف Ύإا إذا أخذن

بعد الفΎصΔϠ أنه يϭجد أرقΎمΎ عشريΔ كثيرة جدا 
ϱ.ϵϭ  ،ϱ.ϵϮ ،ϱ.ϵϬϭ  ϭمثا  ϱ.ϵ  ϭϲبين 

 ......إلخ 

Ϯ: التمرين الثاني ) ϰن 

في العدد العشرϱ يجΏ أن يكϭن يشغل  أا حظ أنه
ϭ ليس عدداϭ احداϭ Ύرقم Δالكل رتبϡرق  ϱالذ 

 Ϯهϭ ϭنصفه تϭϬ  ϡΎأربعΔ أضعΎفه ا يتجϭΎز 
إذن رقϡ أجزاء عشراΕ العدد العشرϱ الذϱ بين 

 ϭه ΎأيدينϮ  عشراته ϡن رقϭمنه يكϭ8  دهΎآحϭϭ 
 .  8ϭ.Ϯϰإذن العدد هϭϰ  ϭأجزاء عشراته 

ϯ الث: ( التمرين الثϭϬن 

- . ΎئمΎق ΎثϠمث ϡارس 

-  Δيϭيحصر الزا( ϡئΎع قϠأنشئ منتصف ض
 الΎϘئمΔ ( لϬذا المثϠث .

-  Ύقطرهϭ هذا المنتصف Ύدائرة مركزه ϡارس
. ϡئΎϘع الϠالض 

- . ϡئΎϘث الϠتر في المثϭأنشئ منتصف ال 

صل رأس الزاϭيΔ الΎϘئمΔ في المثϠث بمنتصف  -
 ϭتر هذا المثϠث. 

 

*  ϡطتين لتنظيϘن ϰϘالخط.تب ΔئيϭرϘمϭ Δرقϭال 
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 المغيلي بزاوية كنته    المستوي:أولي متوسطمتوسطة الشيخ 

                                                   الماد ة : رياضياΕ           2016/2017السنة الدراسية 

 

 للثاثي اأول الثانيالواجب المنزلي 

 

 التمرين اأول:

 من الكتاΏ المدرسي  133الصفحة  30رقم 

 التمرين الثاني :

  60خزاϥ سيارة مملوء سعته 

 ϝاأو ϡلك منه في اليوϬاستସଵହ  الثاني ϡو في اليو ϩ2من محتواହ  
 . 7ଷ଴وفي اليوϡ الثالث 

1-  ϡمن اأيا ϡلك أكثر؟الثاثة  في أي يوϬاست 

2-  ϥزاΨصاحب السيارة لقد بقي في ال ϝيقوଵହ   ϩمن محتوا 

  ل قوله صحيح ؟ عللϬف 

ارة معرفة كمية الΒنزين المستϬلكة يريد صاحب السي -3
 خاϝ اأياϡ الثاثة 

  ϡاأيا ϝلكة خاϬنزين المستΒفي إيجاد كمية ال ϩساعد
 الثاثة.

 
 
 
 

 و باه التوفيق
 
 

 

 متوسطة الشيخ المغيلي بزاوية كنته    المستوي:أولي متوسط

 الماد ة :  رياضياΕ            2016/2017السنة الدراسية 

                                                  

 للثاثي اأول لثانيالواجب المنزلي ا

 

 التمرين اأول:

 من الكتاΏ المدرسي  133الصفحة  30رقم 

 التمرين الثاني :

  60خزاϥ سيارة مملوء سعته 

 ϝاأو ϡلك منه في اليوϬاستସଵହ  الثاني ϡو في اليو ϩ2من محتواହ  
 . 7ଷ଴ثالث وفي اليوϡ ال

4-  ϡمن اأيا ϡلك أكثر؟الثاثة في أي يوϬاست 

5-  ϥزاΨصاحب السيارة لقد بقي في ال ϝيقوଵହ   ϩمن محتوا 

  ل قوله صحيح ؟ عللϬف 

يريد صاحب السيارة معرفة كمية الΒنزين المستϬلكة  -6
 خاϝ اأياϡ الثاثة 

  ϡاأيا ϝلكة خاϬنزين المستΒفي إيجاد كمية ال ϩساعد
 الثاثة.

    
 
 
 

 و باه التوفيق

 

 

 متوسطة الشيخ المغيلي بزاوية كنته    المستوي:أولي متوسط

    رياضياΕد ة :  االم           2016/2017السنة الدراسية 

                                                

 للثاثي اأول لثانيالواجب المنزلي ا

 

 التمرين اأول:

 من الكتاΏ المدرسي  133الصفحة  30رقم 

 التمرين الثاني :

  60خزاϥ سيارة مملوء سعته 

 ϝاأو ϡلك منه في اليوϬاستସଵହ  الثاني ϡو في اليو ϩ2من محتواହ  
 . 7ଷ଴وفي اليوϡ الثالث 

7-  ϡمن اأيا ϡلك أكثر؟الثاثة في أي يوϬاست 

8-  ϥزاΨصاحب السيارة لقد بقي في ال ϝيقوଵହ   ϩمن محتوا 

  ل قوله صحيح ؟ عللϬف 

يريد صاحب السيارة معرفة كمية الΒنزين المستϬلكة  -9
 خاϝ اأياϡ الثاثة 

  ϡاأيا ϝلكة خاϬنزين المستΒفي إيجاد كمية ال ϩساعد
 الثاثة.

 
 

 

 و باه التوفيق
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 ونظيفةدقيقة  الϬندسية اأشكال –تجنΏ التشطيΏ – اكتΏ بخط مقرϭء-  :تقديم الϭرقة
 + منϬجية التحرير+نظΎفة الϭرقة(1)

اܳطيܑلا̤ش̋بيܑ يܑܳلادمقـ لا߫ـ̫هـوǵيܑلا߫ـزائ
يܑܳلا̤ربيܑل̤وايܑلأ ملا̤بوايلوǶاǭǵلا̤ربيܑلا̤وطنيܑ لمܱي

 2017/10/18ܓ̋اǳليومل:لل-يلǵقايزيلل-مܘوسطܑل̉اشܑلحـ̫ܱل مܘوسطلوىامسـتوى:لا

ليلمـاǭǳلا̤ܳاضياǮل(ل̥لثايلال ول01ا̤وظيفܑلامز̤يܑل)

 :الجزء اأول 

 : Ϧ (04 )ϥ اأولالتϤري
مܳوǶ:ل=ل ل<ل؛ل>ل؛أ ̭ق̣لولأ مملاس ت̋ࠇللأ حܱلا̤

89 765 ……… 89 675 | 25,24 ……… 25,42 | 0,086 ……… 0,0806 

103,5 ……… 105,3 | 12,3 ……… 12,03 | 53,13 ……… 53,103 

 ϦريϤيالتϧ( 50) الثاϥ : 

 
 

 .W و V ؛ U ؛ T ؛ S ماليلفواص̣لا̤نقطل: (1

لا̤نقط (2 و   6,84،  6,82 يلفواصلهال̊ࠄلا̤رܓيبا̤ C و B ؛ A ̊نن
100

691. 

ϦريϤ( 05)الثالث  التϥ : 
 :أ كتبلال ǵقاملال ܱ̊اǳلا̤تا̤يܑ (1

رونللمائܑلأ ǵبܑ̋لأ افلومانلǬ(لم܅ܑ.لم̬لجزءل̉رلاحܱىلولوܚاܚونلمسࠇئܑ (لأ ل ل.وس بܑ̋لو̉
وܳفلا̤̋ـܱ (2  6 63,062ل:لǳأ كتبلا߬

ل:لصاܱ̊الǵًܓبلال ܱ̊اǳلا̤تا̤يܑلܓ (3
17,3 ; 17,257 ; 17,28 ; 17,315 ; 17,351 ; 15,534 

ǳܱلامئاǮلول8̉راǮلهول̉راܓهلوجزءلم̬للǵماǳܱ̤̋لاذيل (4 ،لومي̈لال ǵقامل5امئاǮلهولجزءلم̬ل،لو̊
ىܳليل  .ǵاصفأ لال خ

 Ǭ(لأ ̉ــطلامف̢ــــــوكلا̦مــــوǴيل̤هܲالا̤̋ـــــǳܱ.ل؟اǳܱ̤̋هܲاللمالهو (أ 

 ܑل̤للم̬لال ̉ـܱاǳلا̤تا̤يܑل:أ ̉ــــــــطلا̢̤ܘابܑلا̤̋ري (3

100

1430
 ; 

1000

17,20
 ; 

10

17,20
24   ; 100017,2   

 الجزء الثاني 

ϦريϤ( 50) رابعال التϥ : 
cmABcmBC أ ̭ق̣لا̤شللامواࠅلحيܙل: (1 8,3;2  

 .AC)(لولي̋امܱ B اذيليش̫̣لا̤نقطܑ d)(لأ ǵملامس تقم (2

 cm3ل:لبـ B ولا̤يلܓبܱ̋ل̬̉لا̤نقطܑ d)( م̬لامس تقم F ̊نلا̤نقطܑ

)(لأ ǵملامس تقمل (3
1

d ܑاذيليش̫̣لا̤نقط F يلوليǶوا)(AC. 

)(......)(أ م̣لم̈لا̤ت̋لي̣لمايࠆل:
1

dd 
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 2018/2017لمܘوسطلوىا̤س نܑلال-̊نلمليةلل-مܘـــوسطܑل̢̉ـاشܑلحـــــ̫ܱل

لــ  3م̬لل2صفحܑلل:لǵǶواࠅلملامـــــــاǭǳلاǴــــــܘأ سـ

حܑܳلوسملا̤تنقيطل  ̥لثايلال ولل(11)ا̤وظيفܑلامز̤يܑلاا جابܑلامقܘــ

 25/11/2112 اǵب̋اءيومللحܒح ǵ 11/11/2112ب̋اءايومللأ س تل̫ܒ ، 11/11/2112 حܱال ليومللأ ̉طيܒ

حاو
م

ر
 

 
وع

ض
مو

ال
 العامة عناصر إجابة 

زأة
مج

وع 
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء أول 

ل  و
أ

ن 
مريـ

الت
 

مܳوǶ:ل=ل ل<ل؛ل>ل؛أ ̭ق̣لولأ مملاس ت̋ࠇللأ حܱلا̤
89 765 > 89 675 | 25,24 < 25,42 | 0,086 > 0,0806 

103,5 < 105,3 | 12,3 > 12,03 | 53,13 > 53,103 

 

 

2 

2 
4 

ني
لثا

ن ا
مريـ

الت
 

 .W(6,93) و V(6,89)؛  U(6,86)؛  T(6,81)؛  S(6,79):ليلفواص̣لا̤نقط (1

و   6,84 ؛ 6,82 ا̤يلفواصلهال̊ࠄلا̤رܓيب C و B؛  A ܓ̋ينلا̤نقط (2
100

691. 

 

3,5 

 

 

 

1,5 

5 

 ال
يـن

مر
الت

ث
ثال

 

 ا̤يܑ:ا̢̤ܘابܑلال ǵقاملال ܱ̊اǳلا̤ت (1

 530,11ل:لم܅ܑلم̬لجزءل̉رلاحܱىلولوܚاܚونلمسࠇئܑ (لأ ل

Ǭبܑ̋ (لǵ رونلمائܑلأ افلومانلأ ل4224:للوس بܑ̋لو̉

وܳفلا̤̋ـǳܱل: (2  ا̢̤ܘابܑلا߬

ܚنانلوس تونلجزءلم̬للوحǭܱلܚاܚܑلوس تون:  6 63,062 ̉رǭلوس تܑلأ جزاءلم̬للأ ̤فوا 
لفأ ا

ܓܳيبلال ܱ̊اǳلا̤تا̤يܑل (3 ل:صاܱ̊اًلܓت
534,17351,173,1728,17257,17534,15   

ǳܱلامئاǮلول8̉راǮلهول̉راܓهلوجزءلم̬للǵمǳܱ̤̋لاذيلا (4 ،ل5امئاǮلهولجزءلم̬ل،لو̊
ىܳليل  .ǵاصفأ لومي̈لال ǵقاملال خ

 580,85هܲالاǳܱ̤̋لهول:ل (أ 

 مف̢ــــــوكلا̦مــــوǴيل̤هܲالا̤̋ـــــǳܱلهول:لا (ب 

580,08 = 8 × 10 + 5 × 100 + 
100

8
 

 ̤للم̬لال ̉ـܱاǳلا̤تا̤يܑل:أ ̉ــــــــطلا̢̤ܘابܑلا̤̋ريܑل (5

14,3
100

1430
 ; 0170,02

1000

17,20
 

26,0172,01724 
10

17,20
24  ; 201,7100017,2  

 

0,5 

0,5 

 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

 

 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

 

 

 

0,5×2 

 

0,5×2 

5 
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 2018/2017لمܘوسطلوىا̤س نܑلال-̊نلمليةلل-مܘـــوسطܑل̢̉ـاشܑلحـــــ̫ܱل

لــ  3م̬لل3صفحܑلل:لǵǶواࠅلملامـــــــاǭǳلاǴــــــܘأ سـ

 الجـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــاني

ن ا
مريـ

الت
ابع

لر
 

̮شاءلا̤شل ل:لا 

 

)()(:ا̤تمةل (3
1

dd  

Ǵال̊امܱلمس تقملا̤ت̋لي̣ل أ حܱلامس تقمنلامتواǶينل d)(:لا 


)(//)(

)(//)(

1
ACd

ACd
 

̭هلموǳيل̊ࠄلال خܳ )()(فا 
1

dd . 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,5 

 

 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

0,5 

 

5 

يܳܳ+̭̇افܑلا̤وǵقܑ(1) ل+لماجيܑلا̤تح
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  )نقاط 07(   :ّالتمرين الأول 
 
  
 

 أكمل الجدول التالي
 A B C  D  النقطة

          لتهنافاص

          الكتابة الكسرية لها

  حل المعادلات التالية/ 2
27.2     - أ 32.4x                71    - ب 35.6x                             13 - جـ 65x    

...................................................................................................................................................................................  
  

...................................................................................................................................................................................  
  

...................................................................................................................................................................................  
  

.................................... ...............................................................................................................................................  
  

  ) نقاط 07: ( التمرين الثاني   مستقيم ,,F E 5 نقطتين منه بحيثEF cm  و   منتصف EF )الرسم خلف الورقة(  
أنشئ الدائرة  )1 C التى مركزها  و نصف قطرها OE ، K نقطة من   بحيث : K EF 2 وFK cm 
  ماموقع النقطة :K من الدائرة  C ؟علل؟   

............................................................................................................................................................................. 
...........................................................................................................................................................................  

ن أنشئ مستقيمي )2 D و  L بحيث   D يشمل و يعامد   و يقطع الدائرة  C في النقطة M و  Lنقطة  يشمل ال
M و يوازي (Δ) .   

 ما الوضع النسبي للمستقيمين - D و  L؟ أذكر الخاصية التى تتعلق بذلك  :
.................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................  
 . لاحظ الشكل المنجز ثم  أكمل  )3

: القطعة  EF في الدائرة ........................... هي C  
  القطعة : MF في الدائرة ........................... هي C 

  القطعة : OF في الدائرة ........................... هي C  
  
  

  ) نقاط06: ( التمرين الثالث
      :التالي للشكل مثيلا أرسم

  2015-12- 17 سلمت يوم الخميس  خليفي التهامي  عبد الرشيد:متوسطة 
  ولللثلاثي الأ) 02(الوظيفة المنزلية  2016-01-03 تعــــاد يوم الأحــد

 4م1 : القسم  مادة: الرياضيات

A B  

1 2 3 4 0 

D C 
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 2015/2016  السنة أولى متوسط  عين مليلة /متـــوسطة خليفي التهامي عبد الرشيد

ܘ̓اذ المـــــــادة ǫ3 من 2صفܫة   زروالي م: ٔســـــــ 

 
  :الإجابة النموذجية وسلم التنقيط

يت ǫتلمت ، 2015-12- 17 الخميسا يوم ٔعط ǫ̑2016- 01-03 لأحــدا يوم ٔس 
  ) نقاط07(   :ّالتمرين الأول 

 
  
 

 أكمل الجدول التالي
 A B C  D  النقطة

  3,5  2,3  1,4  0,8  فاصلتهنا

  الكتابة الكسرية لها
10
8

  
10
14

  
10
23

  
10
35

  

  حل المعادلات التالية/ 2
27.2  - ب 32.4x                71    -ب 35.6x                             13 - جـ 65x    

27.2 32.4x    

2,5
2,274,32




x
x

 

71 35.6x   

4,35
6,3571




x
x

 

13 65x    

13
65x  

  
  )نقاط  07: ( التمرين الثاني   مستقيم ,,F E 5 نقطتين منه بحيثEF cm  و   منتصف EF   

 الدائرة اءنشإ C التى مركزها  و نصف قطرها OE ، K نقطة من   بحيث : K EF 2 وFK cm 

  موقع النقطةK:  من الدائرة  C؟   
  نقطة تمي الى Kلتقع ا ٕ ܮارج ا߱ا܂رة ҡنها لا ت̱ ٔا߱ا܂رة ǫي ǫنها ٔ  2.5cm ٔ܇كثر منتبعد عن مركز ا߱ا܂رة بٔ

 

A B  

1 2 3 4 0 

D C 

  ن4˟0,5

  ن1

  ن4˟0,5

  ن2

  ن1  ن1

  ن1
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 2015/2016  السنة أولى متوسط  عين مليلة /متـــوسطة خليفي التهامي عبد الرشيد

ܘ̓اذ المـــــــادة ǫ3 من 3صفܫة   زروالي م: ٔســـــــ 

  
مستقيمين ال اءنشإ D و  L بحيث   D يشمل و يعامد   و يقطع الدائرة  C في النقطة M 

و  L يشمل النقطة M و يوازي (Δ) .   

  الوضع النسبي للمستقيمين D و  L  :هما مستقيمان متوازيان  

 قيم أحد المستقيمين المتوازيين فهو يعامد الآخرإذا عامد مست : الخاصية التى تتعلق بذلك  
  

 . الشكل المنجز ثم  أكمل  )3
  

  القطعة : EF في الدائرة .....القطــــــــر....... هي C  

  القطعة : MF في الدائرة .......وتــــــــــر...... هي C 

  القطعة : OF في الدائرة ....نصف القطـر..... هي C  
  

  ) نقاط06: ( التمرين الثالث
      :التالي للشكل مثيلا رسم

  
  

  

  ن1

  ن1

  ن1

  ن1

  ن6
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2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و Ưقران ƾƨالƯ متوسطة
01 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 1) Ưتوسط Ʃالأو : المستوى رƿاضǀات : المادة

2014 أكتوبر 23 : للتسليم أجل آخر
: 01 تمرين

النص. خطأ يبين (شكلاً) مثالا م قدِّ « «خطأ الإجابة كانت إذا ما حالة في خطأ. أو بصحيح أجب
. [AE] القطعة منتصف هي B =AB=BEفإنّ 3cm بحيث نقط ثلاث E و B ،Aكانت إذا (1)

هيمنتصف S RTفإنّ = 6cm =RSو 3cm بحيث واحدة استقامة ثلاثنقطعلى T و S ،Rكانت إذا (2)
. [RT ] القطعة

بينالنقطتين واقعة L النقطة أنّ الترتيب(بمعنى وبهذا واحدة استقامة Mثلاثنقطعلى و L ،Kكانت إذا (3)
. [KM] القطعة منتصف هي L =KMفإنّ 5,8cm و KL= 2,9cm كان و (M و K

: 02 تمرين
.AB= 8cm بحيث B نقطتينAو أنشئ (1)

.AL= 3cm بحيث [AB]على L النقطة أنشئ (2)

. (AB)⊥ (d) و L ∈ (d)بحيث (d) المستقيم أرسم (3)

. LC= 2cm Cو ∈ (d)بحيثC نقطة أنشئ (4)

.C ∈ (d ′) و (d ′) Ë (AB)بحيث (d ′) المستقيم أرسم (5)

. BI= 7cm بحيث I النقطة [BC) المستقيم نصف على أنشئ (6)

. (d ′′) Ë (AC) و I ∈ (d بحيث(′′ (d ′′) المستقيم أرسم (7)

: 03 تمرين
: عشري كسر شكل على عدد كل أكتب (1)

123,25 (ه�) 4,103 (د) 0,15 (ج) 98,005 (ب) 2,5 (ا)
17 (ي) 0,0159 (ط) 95 (ح) 250,04 (ز) 0,6 (و)

: العشري الشكل على الآتية الأعداد أكتب (2)

1+
1

100
+

1

10000
(ج) 9+

4

10
+

3

100
+

7

1000
(ب) 3+

2

10
(ا)

2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و Ưقران ƾƨالƯ متوسطة
01 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 1) Ưتوسط Ʃالأو : المستوى رƿاضǀات : المادة

2014 أكتوبر 23 : للتسليم أجل آخر
: 01 تمرين

النص. خطأ يبين (شكلاً) مثالا م قدِّ « «خطأ الإجابة كانت إذا ما حالة في خطأ. أو بصحيح أجب
. [AE] القطعة منتصف هي B =AB=BEفإنّ 3cm بحيث نقط ثلاث E و B ،Aكانت إذا (1)

هيمنتصف S RTفإنّ = 6cm =RSو 3cm بحيث واحدة استقامة ثلاثنقطعلى T و S ،Rكانت إذا (2)
. [RT ] القطعة

بينالنقطتين واقعة L النقطة أنّ الترتيب(بمعنى وبهذا واحدة استقامة Mثلاثنقطعلى و L ،Kكانت إذا (3)
. [KM] القطعة منتصف هي L فإنّ KM= 5,8cm و KL= 2,9cm كان و (M و K

: 02 تمرين
.AB= 8cm بحيث B نقطتينAو أنشئ (1)

.AL= 3cm بحيث [AB]على L النقطة أنشئ (2)

. (AB)⊥ (d) و L ∈ (d)بحيث (d) المستقيم أرسم (3)

. LC= 2cm Cو ∈ (d)بحيثC نقطة أنشئ (4)

.C ∈ (d ′) و (d ′) Ë (AB)بحيث (d ′) المستقيم أرسم (5)

. BI= 7cm بحيث I النقطة [BC) المستقيم نصف على أنشئ (6)

. (d ′′) Ë (AC) و I ∈ (d بحيث(′′ (d ′′) المستقيم أرسم (7)

: 03 تمرين
: عشري كسر شكل على عدد كل أكتب (1)

123,25 (ه�) 4,103 (د) 0,15 (ج) 98,005 (ب) 2,5 (ا)
17 (ي) 0,0159 (ط) 95 (ح) 250,04 (ز) 0,6 (و)

: العشري الشكل على الآتية الأعداد أكتب (2)

1+
1

100
+

1

10000
(ج) 9+

4

10
+

3

100
+

7

1000
(ب) 3+

2

10
(ا)
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: 04 تمرين
: الآتية العمليات عموديا أنجز

0,527+1,206 (ج) 9,876+,263 (ب) 13,25+5,72 (ا)
9,5−2,64 (و) 35,61−8,9 (ه�) 135,8−6,1 (د)

8,35×0,18 (ي) 6,93×15,8 (ط) 4,38×5,7 (ح) 2,08×4,23 (ز)
: 05 تمرين

: الآتية الإقليدية القسمة عمليات أنجز (1)

1941÷27 (ب) 7549÷61 (ا)
: الإقليدية القسمة إجراء بدون (2)

؟ لماذا على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 54 هل (ا)
؟ لماذا على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 1785 هل (ب)
؟ لماذا على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 2040 هل (ج)
؟ لماذا على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 997 هل (د)

.

نفَراتهِِ في العِلم رُسوخَ فإنّ مُعلِّمٍ من الجَفَا مُرِّ على اصِبر
حياتهِ طولَ الجهلِ كأسَ ع تجرَّ ساعةً التعلّمِ مُرَّ يذق لم فمَن
لوفاتهِِ أربعاً عليه فكَبرِّ شبابهِِ وقتَ التعليمُ فاته ومن
لذاتهِ لاعتبارٍ يكونا لم إذا والتُقَى بالعلم وااللهِ الفتى حياةُ

: 04 تمرين
: الآتية العمليات عموديا أنجز

0,527+1,206 (ج) 9,876+,263 (ب) 13,25+5,72 (ا)
9,5−2,64 (و) 35,61−8,9 (ه�) 135,8−6,1 (د)

8,35×0,18 (ي) 6,93×15,8 (ط) 4,38×5,7 (ح) 2,08×4,23 (ز)
: 05 تمرين

: الآتية الإقليدية القسمة عمليات أنجز (1)

1941÷27 (ب) 7549÷61 (ا)
: الإقليدية القسمة إجراء بدون (2)

؟ لماذا ؟ على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 54 هل (ا)
؟ لماذا ؟ على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 1785 هل (ب)
؟ لماذا ؟ على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 2040 هل (ج)
؟ لماذا ؟ على9 ؟ على5 ؟ على3 ؟ على2 القسمة يقبل 997 هل (د)

.

نفَراتهِِ في العِلم رُسوخَ فإنّ مُعلِّمٍ من الجَفَا مُرِّ على اصِبر
حياتهِ طولَ الجهلِ كأسَ ع تجرَّ ساعةً التعلّمِ مُرَّ يذق لم فمَن
لوفاتهِِ أربعاً عليه فكَبرِّ شبابهِِ وقتَ التعليمُ فاته ومن
لذاتهِ لاعتبارٍ يكونا لم إذا والتُقَى بالعلم وااللهِ الفتى حياةُ
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2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و ƱقراƯ ƾالكƯ متوسطة
02 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 1) Ưتوسط الأول : المستوى رƿاضǀات : المادة

2014 ديسمبر 10: للتسليم أجل آخر
: 01 تمرين

. 4275,50DA قدره مالي مبلغ الأشخاص أحد لدى
. 1125,50DA بمبلغ الهاتف فاتورة و 350,65DA بمبلغ الماء فاتورة الشخص هذا دفع

؟ الشخص هذا صرفه الذي المبلغ هو ما (1)

؟ له تبقى الذي المبلغ هو ما (2)

: 02 تمرين
. AB = 6,5cm بحيث B و A نقطتين عليه عين ثم (x y) مستقيما أرسم (1)

. AC = 4cm بحيث C النقطة [AB ] القطعة على عينّ (2)
. BC الطول احسب

؟ لماذا ؟ [AB ] منتصف C هل (3)
. (d) ⊥ (x y) و C ∈ (d) حيث (d) المستقيم أرسم (4)

. R = 2,5cm قطرها نصف و C مركزها التي (F ) الدائرة أرسم (5)
؟ (F ) الدائرة إلى بالنسبة B و A وضعية هي ما (6)

. BK = 4cm بحيث K نقطة (F ) الدائرة على عينّ (7)
. (ÙB H القوس (لوّن ÙBK القوس يقايس ÙB H قوسا (F ) الدائرة على عينّ (8)

.

أمـسِ ردّ و نفـس، نزع و حبس ضرَب و ضرْسٍ، لَقَلْعُ
شمس بغيـر جِـلْـدٍ دَبْغُ و فَـرْدٍ قّـوْدُ و ، بَـرْدٍ قَـرُّ و
خرس بأرض حَبٍّ فُ صرَْ و دُبٍّ صَيـدُ و ، ضَـبٍّ أكل و
فلِـس بـرُبعٍ دارٍ بَيـعُ و عـارٍ حمَـلُ و نارٍ، نَفـخُ و
قلـس بحبل ألف ضـرب و أُلف عَـدْمُ و ، خُف بـيع و
نحـس بباب نـوالا يرجو الحــر وقفـة مـن أهون

2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و ƱقراƯ ƾالكƯ متوسطة
02 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 1) Ưتوسط الأول : المستوى رƿاضǀات : المادة

2014 ديسمبر 10: للتسليم أجل آخر
: 01 تمرين

. 4275,50DA قدره مالي مبلغ الأشخاص أحد لدى
. 1125,50DA بمبلغ الهاتف فاتورة و 350,65DA بمبلغ الماء فاتورة الشخص هذا دفع

؟ الشخص هذا صرفه الذي المبلغ هو ما (1)

؟ له تبقى الذي المبلغ هو ما (2)

: 02 تمرين
. AB = 6,5cm بحيث B و A نقطتين عليه عين ثم (x y) مستقيما أرسم (1)

. AC = 4cm بحيث C النقطة [AB ] القطعة على عينّ (2)
. BC الطول احسب

؟ لماذا ؟ [AB ] منتصف C هل (3)
. (d) ⊥ (x y) و C ∈ (d) حيث (d) المستقيم أرسم (4)

. R = 2,5cm قطرها نصف و C مركزها التي (F ) الدائرة أرسم (5)
؟ (F ) الدائرة إلى بالنسبة B و A وضعية هي ما (6)

. BK = 4cm بحيث K نقطة (F ) الدائرة على عينّ (7)
. (ÙB H القوس (لوّن ÙBK القوس يقايس ÙB H قوسا (F ) الدائرة على عينّ (8)

.

أمـسِ ردّ و نفـس، نزع و حبس ضرَب و ضرْسٍ، لَقَلْعُ
شمس بغيـر جِـلْـدٍ دَبْغُ و فَـرْدٍ قّـوْدُ و ، بَـرْدٍ قَـرُّ و
خرس بأرض حَبٍّ فُ صرَْ و دُبٍّ صَيـدُ و ، ضَـبٍّ أكل و
فلِـس بـرُبعٍ دارٍ بَيـعُ و عـارٍ حمَـلُ و نارٍ، نَفـخُ و
قلـس بحبل ألف ضـرب و أُلف عَـدْمُ و ، خُف بـيع و
نحـس بباب نـوالا يرجو الحــر وقفـة مـن أهون
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                 Γέموί Νήب  ϱϭاΪي بونϠع Δ2متوسط                ΔاسيέΪال ΔϨ2102-2102الس                                                        

 1الوظيفة المنزلية رقم 

 .……………έقم أجزاء الϤائΔ هو.................... έ قم اأعشاέ هو..............................................  هو έقم .....................................................  8 .....................................................هو έقم   2 .  أكϤل ما يϠي  438,107نعتήΒ العΩΪ  : 0التήϤين 

  (8x100)+ (7x0,1)+ (4x0.001) تسع ϭحΪاϭ Ε ثϤانيϭ Δعشϥϭή جزء من ألف  لأعΪاΩ اآتيΔأعط الϜتابΔ العشήيΔ :   2التήϤين

 5+ 
3

10
 +

7

100
  

 (4x10)+(2x1)+
5

10
 +

2

100
 +

6

1000
 

 
617

0111 

 ثم أكϤل الϤساϭاΓ اآتيΔأنقل  : 2التήϤين
6,258=…..+(…x1.0)+(…x1.10)+(….x1.110) 

 أعط الέϭΪϤ الϰ الوحΓΪ له.بالزياΓΩ ثم بالϨقصاϥ. 2,718أعط الέϭΪϤ الϰ الجزء من مائΔ لϠع ΩΪ بين عΩΪين Βρيعيين متتاليين 2,718أحصή العــ  ΩΪ              : 4التήϤين
 ϭضح بسϬم تπعه تحت التέΪيج الϜسή العشϱή الϱά يϨاسب  عϰϠ التέΪيج الΒϤين في الشϜل  , قسϨϤا الوحـــΓΪ الϰ عشϭ ήحـــΪاΕ متقايسΔ.  5التήϤين 

 ΔفϠتΨϤال ϥاألوا ϝاϤي  بإ ستعϠا يϤا كϬϠقط التي فواصϨ2      3; 0ضع ال- 
3

10
         .  

24

10
      

 

     : 7التήϤين
[AB]  حيث ΔϤمستقي ΔقطعAB=6cm.  M تصفϨم [AB]  . 

           ΓήائΪأنشئ ال(O)  كزهاήمM  لϤتش ϭA . 
    0-  .ΓήائΪال ϩάه ήأحسب نصف قط 

    2-  Δعين نقطE :حيث ΓήائΪمن ال
0

60ˆ ABE  

    2-   Δل القطعΜϤا تΫما[EB] .لϜفي الش 

    4-   , = :  ίموήال Ϊل بأحϤأك , . 

           AB…….EB ,  AB……EA, 
  AB......ME. 

     5-  ίموήال Ϊل بأحϤأك     :(C) 
(C).....M ,[AB]....B, (BM)....A, [AB]......E. 

 ϡيو Ω07تعا  ή2102أكتوب 
 

                  Γέموί Νήب  ϱϭاΪي بونϠع Δ1متوسط               ΔاسيέΪال ΔϨ2102-2102الس                                                        

 1الوظيفة المنزلية رقم 

 .……………έقم أجزاء الϤائΔ هو.................... έ قم اأعشاέ هو..............................................  هو έقم .....................................................  9 هو έقم .....................................................  2 .  أكϤل ما يϠي  072,943نعتήΒ العΩΪ  : 0التήϤين 

  (8x100)+ (9x0,1)+ (4x0.001) تسع ϭحΪاϭ Ε ثϤانيϭ Δعشϥϭή جزء من ألف  أعط الϜتابΔ العشήيΔ لأعΪاΩ اآتيΔ:   2التήϤين

 4+ 
3

10
 +

7

100
  

 (4x10)+(3x1)+
5

10
 +

2

100
 +

6

1000
 

 
617

0111 

 أنقل ثم أكϤل الϤساϭاΓ اآتيΔ : 2التήϤين
7,358=…..+(…x1.0)+(…x1.10)+(….x1.110) 

 أعط الέϭΪϤ الϰ الوحΓΪ له.بالزياΓΩ ثم بالϨقصاϥ. 2,718أعط الέϭΪϤ الϰ الجزء من مائΔ لϠع ΩΪ بين عΩΪين Βρيعيين متتاليين 2,758أحصή العــ  ΩΪ              : 4التήϤين
 ϭضح بسϬم تπعه تحت التέΪيج الϜسή العشϱή الϱά يϨاسب  عϰϠ التέΪيج الΒϤين في الشϜل  , قسϨϤا الوحـــΓΪ الϰ عشϭ ήحـــΪاΕ متقايسΔ.  5التήϤين 

 ΔفϠتΨϤال ϥاألوا ϝاϤي  بإ ستعϠا يϤا كϬϠقط التي فواصϨ2   ;   3; 0ضع ال- 
3

10
         .  

24

10
   ;   

 

     : 7التήϤين
[AB]  حيث ΔϤمستقي ΔقطعAB=6cm.  M تصفϨم [AB]  . 

           ΓήائΪأنشئ ال(O)  كزهاήمM  لϤتش ϭA . 
    0-  .ΓήائΪال ϩάه ήأحسب نصف قط 

    2-  Δعين نقطE :حيث ΓήائΪمن ال
0

60ˆ ABE  

    2-   Δل القطعΜϤا تΫما[EB] .لϜفي الش 

    4-   , = :  ίموήال Ϊل بأحϤأك , . 

           AB…….EB ,  AB……EA, 
  AB......ME. 

     5-  ίموήال Ϊل بأحϤأك     : 
(C).....M ,[AB]....B, (BM)....A, [AB]......E. 

 ϡيو Ω07تعا  ή2102أكتوب 

1 
2 0 1 

2 0 
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اܳطيܑلا̤ش̋بيܑلوǶاǭǵلا̤ربيܑلا̤وطنيܑ يܑܳلادمقـ يܑܳلا̤ربيܑل̤وايܑلأ ملا̤بوايلا߫ـ̫هـوǵيܑلا߫ـزائ لمܱي
 9/112017/1ܓ̋اǳليومل:لل-يلǵقايزيلل-مܘوسطܑل̉اشܑلحـ̫ܱل مܘوسطلوىامسـتوى:لا

ليلمـاǭǳلا̤ܳاضياǮل(ل̥لثايلال ول20ا̤وظيفܑلامز̤يܑل)
 : ϥ( 4) التϤريϦ اأول

ل:لأ مملاܱ߫وللأ ǳا̳ (1
ǳܱ̤̋لا̤̋ريلوكتابتهلا̢̤ريܑلاǭܱىلا̤وح Ǭܳلا  Ǭܳلا ىلا߫زءلم̬لا߬رامق ل10ا߬رامق

75,134
........

........ ...........75,134.......  ...........75,134.......  

......
100

2017  ..................  ..................  

لموǳاا̤̫̋ليܑل,لǳونلوض̈لليالǴًهنلأ حسبل (2
28,002,9أ(    )75272513ب   )7,459,80ج  
1,87,475,03,825,5د(    )00013700000573004هـ  

 : ϥ( 4)التϤريϦ الثاϧي 
̤ي̞لجزءلم̬ل̭صفلامس تقملامǵܱج لا 

 .DلولC؛للB؛للAأ ̉طلفواص̣لا̤نقطل (1

،للE)124(̊ࠄل̭فسلامس تقملا̤نقطل̊مل (2



10

1223
F119(،لل(G. 

ϦريϤ( : 50الثالث ) التϥ 

1) ǭܳ كܳزهاللC)(لاǵملǳائ هܳاللOم  .cm5,2و̭صفلقط

ي̬ܳل (2 أ ǵملا̤قط ABولل KDمܘ̋امܱي̬.ل 

ǭܳللE̊نلا̤نقطܑل (3 cmAEحيܙل:للC)(تم̺لا ىلادائ 4 

أ م̣لمايࠆل:ل̮س̫̺ل (أ لل AEلل................لǭܳ ǭܳلل................لAEوللC)(̥߲ائ  .C)(م̬لادائ

ل؟ل̊ل̣؟لAKBDمالطبيܑ̋لا̤ܳا̺̉ل (Ǭل
 : ϥ( 60) الوضعية اإدماجية

،لطلبلم̲هلأ حܱلجرا̭هلأ نليق̲يلهلادواءلم̬لا̤صيܱ̤يܑ،لا̭ܒلا̤وصفܑل AM1ܓل̫يܲليلا̤س نܑللأ ǳم
لǳويܑلكࠇليبياالاܱ߫وللال  ل:بܑ̋لأ ̭واعلم̬لال لحتويل̊ࠄلأ ǵل

 Cفيتامنلل̫̹لـا߬لا̤س̋الللا̤زاملل̭وعلادواءلل̤ــــــــ

83,450ل(DAا̤س̋ܳلǬل)  95,152  095,152  125,310  

 ܑ.ǵܓبلܓصاܱ̊الاܱ̊اǳلا̤يلمث̣لأ س̋اǵلال ǳوي (1

 مالهول̭وعلادواءلال ق̣لس̋ܳل؟ (2

 ؟لأ ǳممالهولس̋ܳلا̤وصفܑلاذيلس يطلبهلا̤صيܱࠅلم̬ل (3

Ǵال̊ل̫ܒلأ نل (4 ل؟ DA0002انلم̋هللأ ǳما  ǵ̳مالهولامبل̌لاذيلسرج̋هلا ىلجا 

لماليلا̤قمܑلال خاقيܑلامستبطܑلم̬لا̤وض̋يܑل؟ل (5
يܳܳ+̭̇افܑلا̤وǵقܑ(1)   +لماجيܑلا̤تح
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 2018/2017لمܘوسطلوىا̤س نܑلال-ل̊نلمليةل-مܘـــوسطܑل̢̉ـاشܑلحـــــ̫ܱل

لــ  3م̬لل2صفحܑلل:لǵǶواࠅلملامـــــــاǭǳلاǴــــــܘأ سـ

حܑܳلوسملا̤تنقيطلاا جابܑلامقل  (ل̥لثايلال ول02ا̤وظيفܑلامز̤يܑل)ܘــ

 26/11/2112 اǵب̋اءيومللححܒ ǵ 19/11/2112ب̋اءايومللأ س تل̫ܒ ، 12/11/2112 حܱال ليومللأ ̉طيܒ

حاو
م

 ر
 

وع
ض

مو
ال

 

 العامة عناصر إجابة

زأة
مج

وع 
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء أول 

أ 
ن 

مريـ
الت

ل   و

ل:لملاܱ߫وللأ ǳا̳اأ م (1
ǳܱ̤̋لا̤̋ريلوكتابتهلا̢̤ريܑلاǭܱىلا̤وح Ǭܳلا  Ǭܳلا ىلا߫زءلم̬لا߬رامق ل10ا߬رامق

75,134
100

13475  13575,134134  8,13475,1347,134  

17,20
100

2017  21
100

2017
20  2,21

100

2017
1,20  

 

ل߬ (2 يܳقܑ(ل:لهنيالǬǴًلاسا ل)ط

 ( أ
9,3


30,09

28,002,9
 ب( 

      
140






10040

70303010

75252713

75272513

 

 

ج( 
35,2


52,40

7,459,80
 د( 

      
27,1





1,8136

1,85815

1,87,43,875,025,5

1,87,475,03,825,5

 

 

 هـ(
      

00075





000700005

000200005000010004

00013000577003004

00013700000573004
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0,75 

 

 

 

 

0,75 

 

 

 

 

 

 

0,5 

4 

ني
لثا

ن ا
مريـ

الت
 

 .D)7,120(؛للC)9,122(؛للB)2,121(؛للA)5,119(:لفواص̣لا̤نقطل (1

،للE)124(لا̤نقطلم̋لܓ (2


  3,122
10

1223
F119(،لل(G. 
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0,5 
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 2018/2017لمܘوسطلوىا̤س نܑلال-ل̊نلمليةل-مܘـــوسطܑل̢̉ـاشܑلحـــــ̫ܱل

لــ  3م̬لل3صفحܑلل:لǵǶواࠅلملامـــــــاǭǳلاǴــــــܘأ سـ

 ال
يـن

مر
الت

ث
ثال

 

 ا̤شلل:ǵمل

 

:ل̮س̫̺للةـما̤ت (أ لل AEلـــــــܳوܓـــلǭܳ ǭܳللقـــــــــوǷلAEول C)(ل̥߲ائ  .C)(م̬لادائ

بܳــــــ̈.لAKBDطبيܑ̋لا̤ܳا̺̉ل (Ǭل ل:لم
ا̳ܳلمܘناصفانلومܘقايسانلومܘ̋امܱان.ل:ل̣ي̋للا̤تل لل نلقطـــــ

 

 

 

 

 

 

1,75 

 

 

 

 

 

 

 

2 

0,5 

0,75 

5 

 ـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــانيالج

ية
اج

دم
إ

ية 
ضع

لو
ا

 

 :لاܱ̊اǳلا̤يلمث̣لأ س̋اǵلال ǳويܑ̤لا̤تصاܱ̊يلرܓيبا̤ (1

83,450125,31095,152095,152   

 (DA095,152̫̹ل)ـهوللǳواءلا߬:ل̭وعلادواءلال ق̣لس̋ܳل (2

جاǳل (3  :لأ ǳمس̋ܳلا̤وصفܑلاذيلس يطلبهلا̤صيܱࠅلم̬لا 

0661125,310095,15295,15283,450   

o مس̋ܳلا̤وصفܑلاذيلس يطلبهلا̤صيܱࠅلم̬لǳ للهولأ:DA0661 

جاǳلامبل̌لاذيلسرج̋هل (4 ل:لأ ǳما  ǵ̳ا ىلجا 

93406610002   

o مامبل̌لاذيلسرج̋هلǳ لهولأ ǵ̳للا ىلجا:DA934 

 ا߫اǵمساǭܱ̊ل:للليܑلامستبطܑلم̬لا̤وض̋يܑقلاخال للل̤قمܑا (5

 : صلى اه عليه وسلم ق ال رسول اه

 ” Žه Žار Ż Żى ج  ل Ž إ ْ ن  Žْحس ż لْي  Ż رŽ ف  Ž خ ؤْمŽ الْآ  Ż الْي  Żو Žّالله Ž ب ż ن  Žم ؤ ْ ż Ż ي  ان  Żك ْ ن  Żم“. 
 صحيح مسلم
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يܳܳ+̭̇افܑلا̤وǵق1ܑ)  (+لماجيܑلا̤تح
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